
　年末23日に11月の定例会議が終わりまし
た。合併後10年が過ぎ、期間を迎えた市の
総合振興計画が提案されました。この計画
は今後10年を見据えた計画となる最上位計
画です。その他都市計画マスタープラン、
教育振興基本計画、環境基本計画、地域福
祉計画などの重要な計画が提案され、活発
に審議がなされました。（杉野）

表紙の表題は中央保育園の皆さんにご協力いただきました。 NO.52 令和５年２月１日発行

11月定例会議
中央保育園の特色 いろんな行事をみんなで楽しんでいます!

本会議・一般質問をインターネットで、
ライブ及び録画配信しています。

２月定例会議は、
２月 13日　本会議（初日）
 26日　代表質問
 27・28日　一般質問
３月 ２・３日　一般質問
 ７日　議案質疑・委員会
 ８・９・10・13日　常任委員会
 20日　委員会・本会議（最終日）（予定）

議会をネットで見よう!

スマホやタブレット
でも議会をチェック
QRコードを読み取ると
久喜市議会 議会中継にいけます！

で検索
☝

久喜市議会　中継

編　集　後　記 私たちが取材・編集しています（広報委員会）

市議会フロア探訪　vol.3 議会を傍聴しませんか？
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運動会のリハーサルにて 園外保育でみんなでお弁当 クリスマス会の様子 いただいた題字案の全部です！

検索

「録音室」※撮影のため、室内を
　明るくしています。

・議場にある３台の
カメラの切り替え
・発言者が真ん中に
映るようにアング
ルを調整
・発言者を時系列に
記録する
・電子採択システム
の操作など

　議場に隣接したところに、
録音室があります。議会事務
局の職員２名体制で、議会の
進行を確認しながら、細かな
操作を行っています。

インターネット議会中継は、
どこで、どのように作られて
いるのかな？録音室を覗いて
みよう！

ギ飼い猫
（名前はまだない）

どんな作業を
　しているの？

No.52 市議会だより

発行 ／ 久喜市議会　編集／久喜市議会広報委員会　〒346-8501　埼玉県久喜市下早見85番地の3　☎0480（22）1111㈹
FAX  0480（21）6061　 HP  https://www.city.kuki.lg.jp/shigikai/index.html　E-mail gikai@city.kuki.lg.jp

くき市議会だよりは、「久喜市音訳の会
コスモスライブラリー」のご協力によ
り、音訳版CDを発行しています。

題字：中央保育園　ながぬま　りひと さん

令和４年12月４日(日)に東武鉄道南栗橋車両基地で３年ぶりに
開催された「2022東武プレミアムファンフェスタ」
多くの鉄道ファンで賑わいました

令和４年12月４日(日)に東武鉄道南栗橋車両基地で３年ぶりに
開催された「2022東武プレミアムファンフェスタ」
多くの鉄道ファンで賑わいました
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令和４年11月定例会議は、11月29日（火）～12月23日（金）の25日間

景観に配慮したにぎわい施設、ごみ処理施設に必要なのか？
建設費276億7432万8千円に議論集中
景観に配慮したにぎわい施設、ごみ処理施設に必要なのか？
建設費276億7432万8千円に議論集中

◆第２次久喜市総合振興計画
 （基本構想令和５～14年度・前期計画令和５～９年度）
　10年後の将来像を含む久喜市の新たな総合計画まちづくりの基本
　的な方向、そのための施策等を定めるもの
　市の各種計画の最上位計画で、この計画を踏まえ各種計画も作ら
　れる

◆第２次久喜市環境基本計画
　将来にわたり良好な環境を維持できるよう、環境保全に関する
　目標及び施策の方向性を示す計画

◆第３次久喜市地域福祉計画・地域福祉活動計画・久喜市成年後見
　制度利用促進基本計画・久喜市再犯防止推進計画
　安心して暮らせるよう、福祉の向上、よりよい社会の実現に向け
　た計画

◆第３期久喜市教育振興基本計画
　久喜市の教育を総合的かつ計画的に推進し、教育
　目標を実現するための計画

◆久喜市都市計画マスタープランの一部改定
　市の都市計画に関する基本的な方針
　地区別のあるべき「まち」の姿を定める計画

◇乳幼児も高校生も一人２万円を給付…２億8672万６千円
　学校給食費無償化の対象とならなかった世帯にも負担を軽減しま
　す

◇（仮称）久喜市立鷲宮義務教育学校開校に向けて…2708万６千円
　令和８年４月に鷲宮西中に上内小と鷲宮小と一緒に小・中一貫校
　教育が始まります

◇障がい者・高齢者施設で働く職員の処遇改善へ…9822万８千円
　（三事業費合算額）
　福祉・介護職員等ベースアップ等支援加算が新設

◇人事院勧告により職員給与費を平均0.1％、勤勉手当を年間0.1カ
　月分引き上げる　

一般質問に24人が登壇 討論は16議案及び意見に12人

補正予算 ９号・７億3379万６千円

10号・7274万９千円

行政計画の策定と改正を審議目標を設定し
実現を目指す

10年後の将来像を含む久喜市の新たな総合振興計画が作られる
第２次久喜市総合振興計画基本構想及び同前期基本計画

10年後の将来像を含む久喜市の新たな総合振興計画が作られる
第２次久喜市総合振興計画基本構想及び同前期基本計画

　久喜市の10年後のまちづくりの最上位の計画で、市民参加と協働のまちづくりをテーマに位置付けた、
全ての計画の基本となる第２次久喜市総合振興計画が策定された。
　今回はＳＤＧs（持続可能な開発目標）の項目を入れた計画、更に８つの基本目標を定め、30の各施策、
そして評価指数を定めて新たにした。
　各施策の中では福祉面では高齢者、障がい者、子どもの各分野でのＳＤＧsの理念を反映させた。
　まちづくりではスマートインター設置の推進、各駅周辺環境整備による次世代型のまちづくりへ一部
変更した。
　環境面ではゼロカーボンシティの宣言に基づき、2050年二酸化炭素実質排出量ゼロに向けた施策方針
を示した。
　これら重要なテーマについて、総合振興計画審査特別委員会で議論された。

　豊かな自然環境を後世に引き継ぎ、自然と共生・
共存するまちづくりを進める上で、基本的な方向
性を示したものであり、さまざまな環境に関する
取り組みを計画に基づき進める。自然環境保全は
市民活動団体のメンバーの高齢化による組織の後
継問題、環境学習の助言・指導をする環境ボラン
ティア育成にも高度な知識が必要ではないかと質
疑があった。また、市内の温室効果ガス排出量の
推移と見通しや法令等の動向や市民意識等を考慮
しながら、今後のごみの分別品目の必要な見直し
を行うことは如何かとの質疑もあった。

豊かな自然環境を未来につなぐために
第２次久喜市環境基本計画

　地域に暮らす全ての人が安心して暮らせるよう
に、高齢者、障がい者、児童、その他の福祉の各
分野における共通的な事項と併せてSDGsの理念
を反映させ持続可能でより良い社会の実現に取り
組むために策定された令和５年から令和９年度ま
での５年間の計画。議会では各重点施策や取り組
みの目標値・指標設定や考え方に対する議論が行
われた。また成年後見制度の利用促進、権利擁護
に対する支援について具体的にどうすれば市民の
皆さんが利用しやすく気軽に相談できる体制にな
るかなど議論された。

地域共生社会の実現のために
第３次久喜市地域福祉計画

　この計画は第２次総合振興計画を踏まえて「久
喜市の実情に応じた教育振興のための施策に関す
る基本的な計画」として定めるもの。期間は令和
５（2023）年度からの５年間。構成は市の教育の
基本理念、方針、そして目標などから成っている。
議会の審査では、幼保と小学校の連携について。
また、教育委員会としての「学力」の考え方につ
いて。学力調査（テスト）の在り方や必要性につ
いて。また「学校の適正規模・適正配置」の進め
方と地域振興との関係などについて。そして来年
度から公民館がコミュニティセンターに変わるこ
とで、目標とする社会教育事業が充実させられる
のかなどについて、審査された。

久喜市の教育目標の実現のために
第３期教育振興基本計画

　久喜市都市計画マスタープランは、合併から20
年間（2032年まで）にわたる各種計画都市事業並
びにまちづくりの関連施策の指針とするもの。
　交通利便性を活かすため圏央道（仮称）久喜東
スマートインターチェンジの設置を推進。久喜駅
西口一帯の駅前環境整備から久喜駅東口及び西口
の駅前環境整備へ変更。既に設置されている圏央
道菖蒲パーキングエリアの一般道利用者や地域住
民も利用できる観光交流拠点の整備。また、利根
川堤防に防災公園を整備、東鷲宮駅東側に子育て
支援やコミュニティスペース等の機能集積、南栗
橋周辺の産官学連携による次世代型のまちづくり
にむけマスタープランを一部改定した。

新たな総合振興計画の策定に伴い
久喜市都市計画マスタープランの一部改定

　公民館条例の廃止に伴い、コミ
ュニティセンター条例に「生涯学
習の推進を図る」を加える。令和
５年４月１日から公民館をコミュ
ニティセンターへ名称変更を行い、
利便性向上と利用拡大を図ること
を目的とする。変更により、公民
館では利用できなかった個人でも
使え、１時間単位から利用でき、

生涯学習の推進を図る
すべての公民館を

コミュニティセンターに
図書館条例の一部改正

　公民館条例の廃止に伴い、コミュニティセンター条例に「生涯学習の推進
を図る」の一文を加える。令和５年４月１日から公民館をコミュニティセン
ターへ名称変更を行い、利便性向上と利用拡大を図ることを目的とする。変
更により、公民館では利用できなかった個人でも使え、１時間単位から利用
でき、利用料も使用時間毎になる。利用拡大のため市外の方、個人や企業に
よる予約、使用料も平等に扱うこと、無断や直前キャンセルの方への罰則は
設けないのか、予約の困難さが拡大するなどの議論があった。

利用料も使用時間毎になる。利用
拡大のため市外の方、個人や企業
によるの予約、使用料も平等に扱
うこと。当日や無断キャンセルの
方への罰則は設けないのか、予約
の困難さが拡大するなどの議論が
あった。
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令和４年11月定例会議は、11月29日（火）～12月23日（金）の25日間

景観に配慮したにぎわい施設、ごみ処理施設に必要なのか？
建設費276億7432万8千円に議論集中
景観に配慮したにぎわい施設、ごみ処理施設に必要なのか？
建設費276億7432万8千円に議論集中

◆第２次久喜市総合振興計画
 （基本構想令和５～14年度・前期計画令和５～９年度）
　10年後の将来像を含む久喜市の新たな総合計画まちづくりの基本
　的な方向、そのための施策等を定めるもの
　市の各種計画の最上位計画で、この計画を踏まえ各種計画も作ら
　れる

◆第２次久喜市環境基本計画
　将来にわたり良好な環境を維持できるよう、環境保全に関する
　目標及び施策の方向性を示す計画

◆第３次久喜市地域福祉計画・地域福祉活動計画・久喜市成年後見
　制度利用促進基本計画・久喜市再犯防止推進計画
　安心して暮らせるよう、福祉の向上、よりよい社会の実現に向け
　た計画

◆第３期久喜市教育振興基本計画
　久喜市の教育を総合的かつ計画的に推進し、教育
　目標を実現するための計画

◆久喜市都市計画マスタープランの一部改定
　市の都市計画に関する基本的な方針
　地区別のあるべき「まち」の姿を定める計画

◇乳幼児も高校生も一人２万円を給付…２億8672万６千円
　学校給食費無償化の対象とならなかった世帯にも負担を軽減しま
　す

◇（仮称）久喜市立鷲宮義務教育学校開校に向けて…2708万６千円
　令和８年４月に鷲宮西中に上内小と鷲宮小と一緒に小・中一貫校
　教育が始まります

◇障がい者・高齢者施設で働く職員の処遇改善へ…9822万８千円
　（三事業費合算額）
　福祉・介護職員等ベースアップ等支援加算が新設

◇人事院勧告により職員給与費を平均0.1％、勤勉手当を年間0.1カ
　月分引き上げる　

一般質問に24人が登壇 討論は16議案及び意見に12人

補正予算 ９号・７億3379万６千円

10号・7274万９千円

行政計画の策定と改正を審議目標を設定し
実現を目指す

10年後の将来像を含む久喜市の新たな総合振興計画が作られる
第２次久喜市総合振興計画基本構想及び同前期基本計画

10年後の将来像を含む久喜市の新たな総合振興計画が作られる
第２次久喜市総合振興計画基本構想及び同前期基本計画

　久喜市の10年後のまちづくりの最上位の計画で、市民参加と協働のまちづくりをテーマに位置付けた、
全ての計画の基本となる第２次久喜市総合振興計画が策定された。
　今回はＳＤＧs（持続可能な開発目標）の項目を入れた計画、更に８つの基本目標を定め、30の各施策、
そして評価指数を定めて新たにした。
　各施策の中では福祉面では高齢者、障がい者、子どもの各分野でのＳＤＧsの理念を反映させた。
　まちづくりではスマートインター設置の推進、各駅周辺環境整備による次世代型のまちづくりへ一部
変更した。
　環境面ではゼロカーボンシティの宣言に基づき、2050年二酸化炭素実質排出量ゼロに向けた施策方針
を示した。
　これら重要なテーマについて、総合振興計画審査特別委員会で議論された。

　豊かな自然環境を後世に引き継ぎ、自然と共生・
共存するまちづくりを進める上で、基本的な方向
性を示したものであり、さまざまな環境に関する
取り組みを計画に基づき進める。自然環境保全は
市民活動団体のメンバーの高齢化による組織の後
継問題、環境学習の助言・指導をする環境ボラン
ティア育成にも高度な知識が必要ではないかと質
疑があった。また、市内の温室効果ガス排出量の
推移と見通しや法令等の動向や市民意識等を考慮
しながら、今後のごみの分別品目の必要な見直し
を行うことは如何かとの質疑もあった。

豊かな自然環境を未来につなぐために
第２次久喜市環境基本計画

　地域に暮らす全ての人が安心して暮らせるよう
に、高齢者、障がい者、児童、その他の福祉の各
分野における共通的な事項と併せてSDGsの理念
を反映させ持続可能でより良い社会の実現に取り
組むために策定された令和５年から令和９年度ま
での５年間の計画。議会では各重点施策や取り組
みの目標値・指標設定や考え方に対する議論が行
われた。また成年後見制度の利用促進、権利擁護
に対する支援について具体的にどうすれば市民の
皆さんが利用しやすく気軽に相談できる体制にな
るかなど議論された。

地域共生社会の実現のために
第３次久喜市地域福祉計画

　この計画は第２次総合振興計画を踏まえて「久
喜市の実情に応じた教育振興のための施策に関す
る基本的な計画」として定めるもの。期間は令和
５（2023）年度からの５年間。構成は市の教育の
基本理念、方針、そして目標などから成っている。
議会の審査では、幼保と小学校の連携について。
また、教育委員会としての「学力」の考え方につ
いて。学力調査（テスト）の在り方や必要性につ
いて。また「学校の適正規模・適正配置」の進め
方と地域振興との関係などについて。そして来年
度から公民館がコミュニティセンターに変わるこ
とで、目標とする社会教育事業が充実させられる
のかなどについて、審査された。

久喜市の教育目標の実現のために
第３期教育振興基本計画

　久喜市都市計画マスタープランは、合併から20
年間（2032年まで）にわたる各種計画都市事業並
びにまちづくりの関連施策の指針とするもの。
　交通利便性を活かすため圏央道（仮称）久喜東
スマートインターチェンジの設置を推進。久喜駅
西口一帯の駅前環境整備から久喜駅東口及び西口
の駅前環境整備へ変更。既に設置されている圏央
道菖蒲パーキングエリアの一般道利用者や地域住
民も利用できる観光交流拠点の整備。また、利根
川堤防に防災公園を整備、東鷲宮駅東側に子育て
支援やコミュニティスペース等の機能集積、南栗
橋周辺の産官学連携による次世代型のまちづくり
にむけマスタープランを一部改定した。

新たな総合振興計画の策定に伴い
久喜市都市計画マスタープランの一部改定

　公民館条例の廃止に伴い、コミ
ュニティセンター条例に「生涯学
習の推進を図る」を加える。令和
５年４月１日から公民館をコミュ
ニティセンターへ名称変更を行い、
利便性向上と利用拡大を図ること
を目的とする。変更により、公民
館では利用できなかった個人でも
使え、１時間単位から利用でき、

生涯学習の推進を図る
すべての公民館を

コミュニティセンターに
図書館条例の一部改正

　公民館条例の廃止に伴い、コミュニティセンター条例に「生涯学習の推進
を図る」の一文を加える。令和５年４月１日から公民館をコミュニティセン
ターへ名称変更を行い、利便性向上と利用拡大を図ることを目的とする。変
更により、公民館では利用できなかった個人でも使え、１時間単位から利用
でき、利用料も使用時間毎になる。利用拡大のため市外の方、個人や企業に
よる予約、使用料も平等に扱うこと、無断や直前キャンセルの方への罰則は
設けないのか、予約の困難さが拡大するなどの議論があった。

利用料も使用時間毎になる。利用
拡大のため市外の方、個人や企業
によるの予約、使用料も平等に扱
うこと。当日や無断キャンセルの
方への罰則は設けないのか、予約
の困難さが拡大するなどの議論が
あった。
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市
長
提
出
議
案

82 公民館条例を廃止して、公民館をコミュニティセンターに変更する（総） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○××○ 有 可決

83 市立あおば保育園の廃止（福） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

86 第2次総合振興計画基本構想及び同前期基本計画（総振） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

87
第2次久喜市環境基本計画　環境の保全
及び創造に関する施策を総合的かつ計画
的に推進するため、令和5年度から令和
14年度までの環境基本計画の策定（教）

○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

89 久喜市都市計画マスタープランの一部改定（建） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

98 市長、副市長、教育長、議員の期末手当を支給月数に0.1％を引き上げる（総） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

意
見

7 健康保険証の廃止方針の撤回を求める意見書 ××××○－××××××××××○××○○○××○○○ 無 否決

8 学校給食費の無償化を国の責任において、実施することを求める意見書 ×××××－×××××××××××××○○○××○○○ 無 否決
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議
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　　　　　　令和４年度一般会計補
正予算（９号）について
【賛成】久喜小のさらなる学童クラブ
施設設置、介護職員等の処遇改善が
進むこと、要望していた学校給食の
無償化の対象外であった弁当持参や
私立小中学校に通う児童生徒、未就
学児、18歳までへの２万円の給付は

評価する。　　　　　  （渡辺議員）
【賛成】学校給食５ヶ月無償化の対象
にならない世帯へ子育て応援給付
金。子育ては「手が離れると金がか
かる」特に高校生のいる世帯への支
援は期待も高い。また妊婦応援給付
金として妊婦にまで広げて給付され
ることを評価する。　　  （大谷議員）
　　　　　　久喜市コミュニティセ
ンター条例の一部を改正する条例

【反対】職員が３名体制となり、公民
館事業推進室での運営委員との事業
運営ではこれまでの地元コミュニテ
ィがなくなる。市外の人や企業と一
緒の予約体制では市民のサービス低
下だ。社会教育法の生涯学習を守る
べきだ。　　　　　　  （渡辺議員）
【反対】公民館を廃止してコミュニ
ティセンターとする理由が市民には
理解できない。利用対象を個人や企

業、市外にも広げると言うが、ます
ます予約が取りにくく、市民には使
いにくくなるだけだ。デメリットが
大きすぎる。　　　　  （猪股議員）
　　　　　　久喜市保育所条例の一
部を改正する条例
【反対】多くの乳幼児の遊びと生活の
場を提供し保護者の働く環境を支え
てきた公立保育園を一つ無くす改正。
私立の保育園に行けない子どもを救
い、運営、財政に至るまで議会のチ
ェックがある公立保育園の必要性は
大きい。　　　　　　  （渡辺議員）
　　　　　　第２次久喜市総合振興
計画基本構想及び同前期基本計画に
ついて
【反対】地球温暖化、人口減少を受け
計画案が示された。リサイクルせず、
プラスチック全量焼却に舵を切るの
は温暖化防止に逆行する。子育てを
支援し、出生数の増加につながる学
校給食の無償化を３月以降も継続す
るよう要望。　　　　  （石田議員）
【賛成】SDGsの視点を基軸とし、時
代に即した本構想・計画は妥当と考
える。特に若い世代の転出抑制や子
育て世代の移住・定住を促し、将来
にわたり老若男女が安心して暮らせ
るまちづくりに期待し、賛成討論と
する。　　　　　　　  （瀬川議員）
【賛成】策定に向け中学生に意見を伺
うなど次世代を見据えた計画の内
容。基本構想はSDGsの理念が網羅
され基本計画は久喜市総合戦略と位
置づけ、将来像が実質的なものとな
る効果的な計画。議会の意見の反映
を要望する。　　　  　（春山議員）
　　　　　　第２次久喜市環境基本
計画について
【反対】本計画は策定時にプラスチッ
クの全量焼却という方針転換を前提
にしているとした。焼却はCО₂を
増やすもので、国で制定されたプラ
スチック資源循環促進法では分別収
集や資源循環を必要な措置としてい

る。それを守るべきだ。（杉野議員）
【賛成】❶ゼロカーボンシティ実現
へ、2030年温室効果ガス排出量50％
削減の目標を評価する。❷公共施設
での太陽光発電拡大と再エネの活用
を求める。❸ごみ減量・資源循環政
策の強化、プラ資源循環政策への再
転換を求める。           （猪股議員）
【賛成】本計画はSDGsの考え方を取
り入れ、2032年の久喜市の環境の将
来イメージを実現していくため計画
された。計画の指し示す方向に進む
ための具体的施策、計画の実効性の
確保こそが大切と申し上げ賛成討論
とする。　　　　　     （榎本議員）
         　　　第３次久喜市地域福祉
計画について
【賛成】福祉の課題は年々増えていく
一方だと予想される。新たに“総合
相談窓口”を作ることで「困りごと
があった時に相談や支援を受けられ
る環境が整備されている」と感じる
市民の割合が、計画の目標値に届く
よう期待する。　　　  （宮崎議員）
【賛成】ファミリーサポートセンター
にファミサポくんと公用車の配置、
関係各課にヤングケアラー担当の配
置、障がい者タクシーチケットの複
数枚利用と難病患者への利用料金の
助成、再犯防止推進計画に公営住宅
と就労支援を。　　　　（川辺議員）
【賛成】計画の中に明記されている通
り、複雑化した生活の課題に対応す
るため、包括的な相談支援体制を構
築し、支援を必要とする人が適切な
支援を受けることができるよう、今
後も分かりやすい情報提供をお願い
する。　　　      　　  （川内議員）
　　　　　　久喜市都市計画マスター
プランの一部改定について
【反対】総合振興計画は全体を見直し
改定。マスタープランは一部改訂に
とどめ整合性を欠きSDGsの視点が
ない。都市景観のプランには「除草
の管理」を掲載すべき。公共交通は

更に新たなシステムが求められ削除
すべきではない。　　  （石田議員）
　　　　　　第３期久喜市教育振興
基本計画について
【賛成】❶老朽校舎の計画的な改修、
❷トイレの改修、校舎へのエレベー
ター設置等のバリアフリー化、体育
館へのエアコン設置、❸学校給食の
地産地消、久喜市産農産物の利用拡
大、アレルギー対応給食の拡大、を
求める。　　　　　　  （猪股議員）
【賛成】中学３年の英検取得率「80%」
という高い目標を掲げた。必達を目
指してほしい。
また、新しい取り組みの分、旧来の
業務を減らさないと業務量は増え続
け、現場はパンクする。現場の声を
聞いて、業務の取捨選択を。
　　　　　　　　　　  （貴志議員）
【賛成】第３期計画の基本理念を「だ
れもが夢と志をもち、みんなで豊か
な人生を切り拓く久喜の教育」と掲
げ、３つの基本方針と基本目標を実
現させ「誰一人取り残さない」こと
を学び育む今計画に対し賛成討論と
する。　　　　　　　  （榎本議員）
                 久喜市議会の議員の議
員報酬及び費用弁償等に関する条例
等の一部を改正する条例
【反対】人事院勧告に基づく公務員の
給与改定に議員報酬等を改定する根
拠はない。コロナ禍と激しい物価上
昇等で苦しむ市民の暮らし立て直し
のためにこそ、最優先で支援をすべ
きである。市民に寄りそった議案と
は言えない。　　　　  （杉野議員）
【賛成】市長ら三役と議員の期末手当
を0.1か月分引上げるものである
が、職員の勤勉手当とは性格が異な
り、連動させる必要はない。市長が
今後、特別職報酬等審議会の意見を
聞くことを約束されたので、今回は
賛成する。　　　　　  （猪股議員）

子育て応援給付金給付事業　　２億８６７２万６千円
◆学校給食費の無償化の対象とならなかった就学前の
乳幼児、高校生や市外の学校に通う子育て世帯の負担
軽減のために、子育て世帯の生活応援給付金として18
歳以下の世帯に子ども一人当たり２万円を給付する。
Q　対象人数は。
A　未就学児7,800人、高校生3,900人、新生児と転入
児童等1,400人を見込む。

Q　スケジュールと周知方法は。
A　児童手当の世帯には令和５年１月上旬に案内通知
を送付し下旬には給付を行う。児童手当の支給を受け
ていない高校生等の世帯には、１月中旬に案内通知等
を発送し申請書類提出後に随時給付を開始する。周知
についてはホームページや広報くき、子育てアプリに
よるメール配信やチラシ配布等を活用する。

妊婦応援給付金給付事業　　　　　２８４６万９千円
◆子育て応援給付金を受けていない妊婦を対象に、今

年の４月から来年３月までに妊娠届を出した方に２万
円を支給する。
Q　スケジュールと周知方法は。
A　12月までに妊娠届を提出した対象者には令和５年
１月下旬に案内通知を発送、申請書の確認後に随時支
給。１月以降に妊娠届を提出された方には窓口で申請
書類を手渡す。

久喜小放課後児童クラブ整備工事費　２９３万７千円
◆利用者の増加に対処するため、第３クラブの新規開

所に向けた整備工事費。

鷲宮義務教育学校開校準備事業　　２７０８万６千円
◆上内小学校の急激な児童減少に対応するため、鷲宮
西中学校区に義務教育学校（小・中一貫校）の開校に
向けた校舎増築工事の調査、設計費等。

本町小学校屋上防水改修工事費　　　５８４５万５千円
◆雨漏りに伴う屋上防水改修工事の推進。

一般会計補正予算（第９号）

議案に対する討論
議案第75号

議案第82号

議案第86号

議案第87号

議案第88号

議案第89号

11月定例会議　市長提出議案とその結果
○…賛成　　×…反対　　▲…除斥　　△…欠席　　討…討論の有無　　※議長は採決に加わらないため「―」で表示  　（総振）…総合振興計画審査特別委員会
付託委員会 （総）…総務財政市民常任委員会 （福）…福祉健康常任委員会 （建）…建設上下水道常任委員会 （教）…教育環境常任委員会 （予）…予算決算常任委員会

議案第83号

議案第98号

議案第90号

全員賛成で可決・同意となった議案
議員提出第３号　総合振興計画審査特別委員会の設置
75号　一般会計補正予算（第９号）　学校給食費無償化の対象にならない子

育て世帯・妊婦へ給付金支給事業、義務教育学校開校に向けた準備等
（予）討

76号　国民健康保険特別会計補正予算（第２号）　がん検診助成等（福）
77号　介護保険特別会計補正予算（第２号）  居宅介護サービス給付金等（福）
78号　水道事業会計補正予算（第３号）　水道修繕業務委託料を来年度の緊

急時に備えるための債務負担行為（建）
79号　職員の定年を令和６年４月から２年ごとに１歳引き上げる（総）
80号　市役所の総務部を総合政策部に財政部を総務部に健康・子ども未来部

を健康スポーツ部と子ども未来部に改める（総）
81号　行政改革推進委員会条例を廃止し、行政評価委員を８人から13人に変

更する（総）
84号　栗橋西小学校しずか学童クラブの定員数を30人から50人に引き上げる

（福）
85号　手数料条例の一部を改正する条例　環境に配慮した住宅の促進に誘導

するために手数料を改定する（建）

88号　第３次久喜市地域福祉計画　地域福祉の推進に関する施策を総合的か
つ計画的に推進するため、令和５年度から令和９年度までの地域福祉
計画を定める（福）討

90号　第３期久喜市教育振興基本計画　教育行政を総合的かつ計画的に推進す
るため、令和５年度から令和９年度までの教育振興計画を定める（教）討

91号　一般会計補正予算（第10号）　市職員等の給与の改定等（予）
92号　国民健康保険特別会計補正予算（第３号）　職員給与費の改定（福）
93号　介護保険特別会計補正予算（第３号）　職員給与費の改定（福）
94号　後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）　職員給与費の改定（福）
95号　土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）　職員給与費の改定（建）
96号　水道事業会計補正予算（第４号）　職員給与費の改定（建）
97号　下水道事業会計補正予算（第２号）　職員給与費の改定（建）
99号　市職員給与費を平均0.1％引き上げ、勤勉手当を0.1ヶ月引き上げる（総）
100号　器物破損事故による損害賠償の額　721,354円
101号　人権擁護委員の推薦　石垣正順氏
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案

82 公民館条例を廃止して、公民館をコミュニティセンターに変更する（総） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○××○ 有 可決

83 市立あおば保育園の廃止（福） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

86 第2次総合振興計画基本構想及び同前期基本計画（総振） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

87
第2次久喜市環境基本計画　環境の保全
及び創造に関する施策を総合的かつ計画
的に推進するため、令和5年度から令和
14年度までの環境基本計画の策定（教）

○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

89 久喜市都市計画マスタープランの一部改定（建） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

98 市長、副市長、教育長、議員の期末手当を支給月数に0.1％を引き上げる（総） ○○○○○－○○○○○○○○○○○○○×××○○○○○ 有 可決

意
見

7 健康保険証の廃止方針の撤回を求める意見書 ××××○－××××××××××○××○○○××○○○ 無 否決

8 学校給食費の無償化を国の責任において、実施することを求める意見書 ×××××－×××××××××××××○○○××○○○ 無 否決
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月
定
例
会
議

11
月
定
例
会
議
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　　　　　　令和４年度一般会計補
正予算（９号）について
【賛成】久喜小のさらなる学童クラブ
施設設置、介護職員等の処遇改善が
進むこと、要望していた学校給食の
無償化の対象外であった弁当持参や
私立小中学校に通う児童生徒、未就
学児、18歳までへの２万円の給付は

評価する。　　　　　  （渡辺議員）
【賛成】学校給食５ヶ月無償化の対象
にならない世帯へ子育て応援給付
金。子育ては「手が離れると金がか
かる」特に高校生のいる世帯への支
援は期待も高い。また妊婦応援給付
金として妊婦にまで広げて給付され
ることを評価する。　　  （大谷議員）
　　　　　　久喜市コミュニティセ
ンター条例の一部を改正する条例

【反対】職員が３名体制となり、公民
館事業推進室での運営委員との事業
運営ではこれまでの地元コミュニテ
ィがなくなる。市外の人や企業と一
緒の予約体制では市民のサービス低
下だ。社会教育法の生涯学習を守る
べきだ。　　　　　　  （渡辺議員）
【反対】公民館を廃止してコミュニ
ティセンターとする理由が市民には
理解できない。利用対象を個人や企

業、市外にも広げると言うが、ます
ます予約が取りにくく、市民には使
いにくくなるだけだ。デメリットが
大きすぎる。　　　　  （猪股議員）
　　　　　　久喜市保育所条例の一
部を改正する条例
【反対】多くの乳幼児の遊びと生活の
場を提供し保護者の働く環境を支え
てきた公立保育園を一つ無くす改正。
私立の保育園に行けない子どもを救
い、運営、財政に至るまで議会のチ
ェックがある公立保育園の必要性は
大きい。　　　　　　  （渡辺議員）
　　　　　　第２次久喜市総合振興
計画基本構想及び同前期基本計画に
ついて
【反対】地球温暖化、人口減少を受け
計画案が示された。リサイクルせず、
プラスチック全量焼却に舵を切るの
は温暖化防止に逆行する。子育てを
支援し、出生数の増加につながる学
校給食の無償化を３月以降も継続す
るよう要望。　　　　  （石田議員）
【賛成】SDGsの視点を基軸とし、時
代に即した本構想・計画は妥当と考
える。特に若い世代の転出抑制や子
育て世代の移住・定住を促し、将来
にわたり老若男女が安心して暮らせ
るまちづくりに期待し、賛成討論と
する。　　　　　　　  （瀬川議員）
【賛成】策定に向け中学生に意見を伺
うなど次世代を見据えた計画の内
容。基本構想はSDGsの理念が網羅
され基本計画は久喜市総合戦略と位
置づけ、将来像が実質的なものとな
る効果的な計画。議会の意見の反映
を要望する。　　　  　（春山議員）
　　　　　　第２次久喜市環境基本
計画について
【反対】本計画は策定時にプラスチッ
クの全量焼却という方針転換を前提
にしているとした。焼却はCО₂を
増やすもので、国で制定されたプラ
スチック資源循環促進法では分別収
集や資源循環を必要な措置としてい

る。それを守るべきだ。（杉野議員）
【賛成】❶ゼロカーボンシティ実現
へ、2030年温室効果ガス排出量50％
削減の目標を評価する。❷公共施設
での太陽光発電拡大と再エネの活用
を求める。❸ごみ減量・資源循環政
策の強化、プラ資源循環政策への再
転換を求める。           （猪股議員）
【賛成】本計画はSDGsの考え方を取
り入れ、2032年の久喜市の環境の将
来イメージを実現していくため計画
された。計画の指し示す方向に進む
ための具体的施策、計画の実効性の
確保こそが大切と申し上げ賛成討論
とする。　　　　　     （榎本議員）
         　　　第３次久喜市地域福祉
計画について
【賛成】福祉の課題は年々増えていく
一方だと予想される。新たに“総合
相談窓口”を作ることで「困りごと
があった時に相談や支援を受けられ
る環境が整備されている」と感じる
市民の割合が、計画の目標値に届く
よう期待する。　　　  （宮崎議員）
【賛成】ファミリーサポートセンター
にファミサポくんと公用車の配置、
関係各課にヤングケアラー担当の配
置、障がい者タクシーチケットの複
数枚利用と難病患者への利用料金の
助成、再犯防止推進計画に公営住宅
と就労支援を。　　　　（川辺議員）
【賛成】計画の中に明記されている通
り、複雑化した生活の課題に対応す
るため、包括的な相談支援体制を構
築し、支援を必要とする人が適切な
支援を受けることができるよう、今
後も分かりやすい情報提供をお願い
する。　　　      　　  （川内議員）
　　　　　　久喜市都市計画マスター
プランの一部改定について
【反対】総合振興計画は全体を見直し
改定。マスタープランは一部改訂に
とどめ整合性を欠きSDGsの視点が
ない。都市景観のプランには「除草
の管理」を掲載すべき。公共交通は

更に新たなシステムが求められ削除
すべきではない。　　  （石田議員）
　　　　　　第３期久喜市教育振興
基本計画について
【賛成】❶老朽校舎の計画的な改修、
❷トイレの改修、校舎へのエレベー
ター設置等のバリアフリー化、体育
館へのエアコン設置、❸学校給食の
地産地消、久喜市産農産物の利用拡
大、アレルギー対応給食の拡大、を
求める。　　　　　　  （猪股議員）
【賛成】中学３年の英検取得率「80%」
という高い目標を掲げた。必達を目
指してほしい。
また、新しい取り組みの分、旧来の
業務を減らさないと業務量は増え続
け、現場はパンクする。現場の声を
聞いて、業務の取捨選択を。
　　　　　　　　　　  （貴志議員）
【賛成】第３期計画の基本理念を「だ
れもが夢と志をもち、みんなで豊か
な人生を切り拓く久喜の教育」と掲
げ、３つの基本方針と基本目標を実
現させ「誰一人取り残さない」こと
を学び育む今計画に対し賛成討論と
する。　　　　　　　  （榎本議員）
                 久喜市議会の議員の議
員報酬及び費用弁償等に関する条例
等の一部を改正する条例
【反対】人事院勧告に基づく公務員の
給与改定に議員報酬等を改定する根
拠はない。コロナ禍と激しい物価上
昇等で苦しむ市民の暮らし立て直し
のためにこそ、最優先で支援をすべ
きである。市民に寄りそった議案と
は言えない。　　　　  （杉野議員）
【賛成】市長ら三役と議員の期末手当
を0.1か月分引上げるものである
が、職員の勤勉手当とは性格が異な
り、連動させる必要はない。市長が
今後、特別職報酬等審議会の意見を
聞くことを約束されたので、今回は
賛成する。　　　　　  （猪股議員）

子育て応援給付金給付事業　　２億８６７２万６千円
◆学校給食費の無償化の対象とならなかった就学前の
乳幼児、高校生や市外の学校に通う子育て世帯の負担
軽減のために、子育て世帯の生活応援給付金として18
歳以下の世帯に子ども一人当たり２万円を給付する。
Q　対象人数は。
A　未就学児7,800人、高校生3,900人、新生児と転入
児童等1,400人を見込む。

Q　スケジュールと周知方法は。
A　児童手当の世帯には令和５年１月上旬に案内通知
を送付し下旬には給付を行う。児童手当の支給を受け
ていない高校生等の世帯には、１月中旬に案内通知等
を発送し申請書類提出後に随時給付を開始する。周知
についてはホームページや広報くき、子育てアプリに
よるメール配信やチラシ配布等を活用する。

妊婦応援給付金給付事業　　　　　２８４６万９千円
◆子育て応援給付金を受けていない妊婦を対象に、今

年の４月から来年３月までに妊娠届を出した方に２万
円を支給する。
Q　スケジュールと周知方法は。
A　12月までに妊娠届を提出した対象者には令和５年
１月下旬に案内通知を発送、申請書の確認後に随時支
給。１月以降に妊娠届を提出された方には窓口で申請
書類を手渡す。

久喜小放課後児童クラブ整備工事費　２９３万７千円
◆利用者の増加に対処するため、第３クラブの新規開

所に向けた整備工事費。

鷲宮義務教育学校開校準備事業　　２７０８万６千円
◆上内小学校の急激な児童減少に対応するため、鷲宮
西中学校区に義務教育学校（小・中一貫校）の開校に
向けた校舎増築工事の調査、設計費等。

本町小学校屋上防水改修工事費　　　５８４５万５千円
◆雨漏りに伴う屋上防水改修工事の推進。

一般会計補正予算（第９号）

議案に対する討論
議案第75号

議案第82号

議案第86号

議案第87号

議案第88号

議案第89号

11月定例会議　市長提出議案とその結果
○…賛成　　×…反対　　▲…除斥　　△…欠席　　討…討論の有無　　※議長は採決に加わらないため「―」で表示  　（総振）…総合振興計画審査特別委員会
付託委員会 （総）…総務財政市民常任委員会 （福）…福祉健康常任委員会 （建）…建設上下水道常任委員会 （教）…教育環境常任委員会 （予）…予算決算常任委員会

議案第83号

議案第98号

議案第90号

全員賛成で可決・同意となった議案
議員提出第３号　総合振興計画審査特別委員会の設置
75号　一般会計補正予算（第９号）　学校給食費無償化の対象にならない子

育て世帯・妊婦へ給付金支給事業、義務教育学校開校に向けた準備等
（予）討

76号　国民健康保険特別会計補正予算（第２号）　がん検診助成等（福）
77号　介護保険特別会計補正予算（第２号）  居宅介護サービス給付金等（福）
78号　水道事業会計補正予算（第３号）　水道修繕業務委託料を来年度の緊

急時に備えるための債務負担行為（建）
79号　職員の定年を令和６年４月から２年ごとに１歳引き上げる（総）
80号　市役所の総務部を総合政策部に財政部を総務部に健康・子ども未来部

を健康スポーツ部と子ども未来部に改める（総）
81号　行政改革推進委員会条例を廃止し、行政評価委員を８人から13人に変

更する（総）
84号　栗橋西小学校しずか学童クラブの定員数を30人から50人に引き上げる

（福）
85号　手数料条例の一部を改正する条例　環境に配慮した住宅の促進に誘導

するために手数料を改定する（建）

88号　第３次久喜市地域福祉計画　地域福祉の推進に関する施策を総合的か
つ計画的に推進するため、令和５年度から令和９年度までの地域福祉
計画を定める（福）討

90号　第３期久喜市教育振興基本計画　教育行政を総合的かつ計画的に推進す
るため、令和５年度から令和９年度までの教育振興計画を定める（教）討

91号　一般会計補正予算（第10号）　市職員等の給与の改定等（予）
92号　国民健康保険特別会計補正予算（第３号）　職員給与費の改定（福）
93号　介護保険特別会計補正予算（第３号）　職員給与費の改定（福）
94号　後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）　職員給与費の改定（福）
95号　土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）　職員給与費の改定（建）
96号　水道事業会計補正予算（第４号）　職員給与費の改定（建）
97号　下水道事業会計補正予算（第２号）　職員給与費の改定（建）
99号　市職員給与費を平均0.1％引き上げ、勤勉手当を0.1ヶ月引き上げる（総）
100号　器物破損事故による損害賠償の額　721,354円
101号　人権擁護委員の推薦　石垣正順氏
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　一般質問は、議員が市政全般にわたって事業の執行状況、将来に対する方針等について質
問し、執行機関から報告・説明等を求めるものです。住民から関心と期待を持たれている事
を問いかけ、政策提言を行い、政治姿勢を示すことができる大切な場です。
　今議会では４日間行われ、質問した議員は24名でした。文責は各議員に帰属します。
　紙面の都合により、要約した原稿を各議員が作成し掲載しています。

各日ごと、QRコードがついていますのでご覧下さい。

１日目 ２日目 ３日目 ４日目

本会議はインターネット中継でもご覧いただけます

皆さんの声を議会へ！皆さんの声を議会へ！一般質問

防災無線が聞こえづらい、聞こえるようにし
てほしい
Q　家の中では防災無線が聞こえない。聞こ
えるようにしてほしい。
A　聞こえないお宅の付近まで職員が出向き
確認している。スピーカーの音量や角度を調
整し、改善に努めている。
Q　聞こえづらかった市民に電話応答サービ
ス0120－220－300を周知すべきではないか。
A　音声応答サービスを「広報くき」で市民
に知らせる。
地域を見守る道路レスキュー隊の任務は
Q　道路のへこみや異常を見つけるレス
キュー隊は各地域を見回っているのか伺う。
A　久喜・菖蒲班と、栗橋・鷲宮班に分かれ
て毎日市内を巡回している。市道の穴埋め、
カーブミラーの角度調整などを行っている。
圏央道の側道に橋をかけてほしい
Q　菖蒲地区の圏央道の側道５か所に橋が架

かっていない現状を把握しているのか伺う。
A　５か所の橋梁整備については、圏央道沿
線における民間開発の動向や「道の駅」の整
備事業の進捗状況などに伴い検討する。
市内循環バスを菖蒲栗橋鷲宮に走らせて
A　高齢化の進行や、公共交通の環境の変化
などが想定される。今後様々な検討をする。
農業集落排水施設※の環境整備について伺う
Q　農業集落排水が管理され、20数年が経過
している。当初集落排水施設は地域で守り、
地域で整備するということであった。市の施
設であるので市が管理してはどうか伺う。
A　農業集落排
水処理施設の維
持管理は、市と
地域の共同で行
うことになって
いる。

防災無線が聞こえづらい！

　盛永　圭子 議員 久喜みらいの会　

１
日
目

下栢間地区集落排水処理施設

Q　超高齢社会を迎えた今、さらなる公共交
通の充実を望む。
現在の各公共交
通事業は予算が
固定化されて、
新たなサービス
を提供できる状
況でない。全体で捉えては。民間事業者への
補助制度や近隣自治体と連携した公共交通事
業の広域化は。
A　予算が固定されているとは考えていない。
市民に相応しい公共交通を民間事業者と相互
補完しながら全体で考えていく。市は１路線
バスに対し補助しているが、他に国県市で該
当するような補助金がない。近隣との地域間
連携は重要と考えているので、補助制度・近
隣連携は将来的なものを含めて検討する。
Q　以下、要望する。①免許返納者への公共
交通券配布の延長拡大②高齢者へ割引回数券

や定期券の創設③ふれあいタクシーの積極配
車する事業者へのインセンティブ制度導入。
A　事業の公平性を鑑みて検討する。
児童生徒の理解度にあわせた学習を
Q　市は先日、全国ICT教育首長協議会会長
賞※を受賞した。さらに前進し、学習の個別
最適化に向けた取組みを。オンライン授業を
充実し、やむを得ない欠席や不登校の児童生
徒が学習しやすい選択肢がある環境整備を。
A　一人一台端末の学習状況はクラウド上に
蓄積され、これらを教師が活用するほかAIド
リル等で理解度に合った学びを可能としてい
る。久喜市共同オンライン分教室を今年度か
ら実施し、市内の不登校の子どもに対しオン
ライン上で学習機会を設けている。急な欠席
も希望すればオンライン授業に参加可能。
その他の質問
◇特別な配慮を要する子どもへの教育福祉支
援を◇済生会病院跡地の今後は

公共交通を市の最重要政策に

　丹野　郁夫 議員 公明党久喜市議団　
A 市民の関心が高まりつつあることを認識

１
日
目

Q　市は、2050年までに温室効果ガスの排出
ゼロをめざそうとしている。市の公用車、ご
み収集車に電気自動車の計画的導入を求めて
提案するが、現状と計画はどうか。
A　現在、保有する電気自動車は４台である。
４年度末には５台。７年度末には11台。14年
度までに18台と想定している。
Q　導入のペースが遅いようだが、何年には
何台とか、どんなサイクルで購入か。
A　いまは、買い替え時に導入するとの形だ。
Q　新ごみ処理場では発電施設があり、その
充電器で電気代はまかなえる。ごみ収集車・
パッカー車をＥ
Ｖ車に転換を始
めたのは川崎市
だ。まだ事業も
始まったばかり
なので、１台の
価格は約1900万

円。従来車は500万円前後の差がある。しか
し、事業参加自治体が増えていけば、価格帯
も安くなっていくのではないか。川崎市への
視察も含め検討されたい。
A　ＥＶ車はＣО₂排出を削減できることが
大きい。しかし課題としては、充電場所や、
走行距離、充電器の設置スペース確保がある
ので、それらを踏まえて検討したい。
 要望  電気自動車だとガソリンなど燃料費が
大幅削減される。またＥＶ車発注も、川崎市
などとの共同発注も視野に入れると、価格の
引き下げが進むので、ぜひ検討されたい。
東鷲宮駅の西口エントランス改善を
Q　長年の願いであったバリアフリー化の完
成後に漏水事故が発生した。今回はエントラ
ンス上の屋根と駅舎の隙間に風雨が入り通路
に水たまりができる。危険なので解消を願う。
A　現地に傾斜をつけ、排水溝も設置する。

市のごみ収集車にＥＶ車の計画的導入を

　杉野　修 議員 日本共産党久喜市議団　
A 走行距離や充電等を踏まえて検討する

川崎市のＥＶごみ収集車

１
日
目

解説 　　　　　　　　　…農村（農業振興地域）の生活環境の向上や、農業用水の水質保全などを目的として、各家庭のトイレ・台所・お風呂
　　　　　　　　　などから出た汚水を処理場に集め、きれいにして川に戻す。今後は施設改修時に中継ポンプ場に変更していく。
農業集落排水施設 解説 　　　　　　　　　　　　　　　…IT国家創造に向け、教育現場のICT化や人材の育成が課題となる。市は、ICT教育の研究

　　　　　　　　　　　　　　　や具体化実践として「久喜市版未来の教室の実現」のテーマでエントリーして受賞した。
全国ICT教育首長協議会会長賞
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かっていない現状を把握しているのか伺う。
A　５か所の橋梁整備については、圏央道沿
線における民間開発の動向や「道の駅」の整
備事業の進捗状況などに伴い検討する。
市内循環バスを菖蒲栗橋鷲宮に走らせて
A　高齢化の進行や、公共交通の環境の変化
などが想定される。今後様々な検討をする。
農業集落排水施設※の環境整備について伺う
Q　農業集落排水が管理され、20数年が経過
している。当初集落排水施設は地域で守り、
地域で整備するということであった。市の施
設であるので市が管理してはどうか伺う。
A　農業集落排
水処理施設の維
持管理は、市と
地域の共同で行
うことになって
いる。
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通事業は予算が
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新たなサービス
を提供できる状
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リル等で理解度に合った学びを可能としてい
る。久喜市共同オンライン分教室を今年度か
ら実施し、市内の不登校の子どもに対しオン
ライン上で学習機会を設けている。急な欠席
も希望すればオンライン授業に参加可能。
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◇特別な配慮を要する子どもへの教育福祉支
援を◇済生会病院跡地の今後は

公共交通を市の最重要政策に

　丹野　郁夫 議員 公明党久喜市議団　
A 市民の関心が高まりつつあることを認識
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パッカー車をＥ
Ｖ車に転換を始
めたのは川崎市
だ。まだ事業も
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なので、１台の
価格は約1900万

円。従来車は500万円前後の差がある。しか
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も安くなっていくのではないか。川崎市への
視察も含め検討されたい。
A　ＥＶ車はＣО₂排出を削減できることが
大きい。しかし課題としては、充電場所や、
走行距離、充電器の設置スペース確保がある
ので、それらを踏まえて検討したい。
 要望  電気自動車だとガソリンなど燃料費が
大幅削減される。またＥＶ車発注も、川崎市
などとの共同発注も視野に入れると、価格の
引き下げが進むので、ぜひ検討されたい。
東鷲宮駅の西口エントランス改善を
Q　長年の願いであったバリアフリー化の完
成後に漏水事故が発生した。今回はエントラ
ンス上の屋根と駅舎の隙間に風雨が入り通路
に水たまりができる。危険なので解消を願う。
A　現地に傾斜をつけ、排水溝も設置する。
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農業集落排水施設 解説 　　　　　　　　　　　　　　　…IT国家創造に向け、教育現場のICT化や人材の育成が課題となる。市は、ICT教育の研究

　　　　　　　　　　　　　　　や具体化実践として「久喜市版未来の教室の実現」のテーマでエントリーして受賞した。
全国ICT教育首長協議会会長賞

11
月
定
例
会
議

11
月
定
例
会
議

6 7



事業として、葬儀、納骨、お墓、遺品の整理
などを相談できるわたし
の終活コンシェルジュが
葬儀事業者の情報提供や、
司法書士や行政書士など
の法律専門家とのコーディ
ネートを行っている。久
喜市でも進めるべき。
A　久喜市成年後見セン
ター※を設置している。
引き続き現行体制の中で
終活に関する支援についても取り組んでまい
りたい。
公共施設オストメイトトイレの設置について
Q　市役所１階トイレのオストメイト設置は。
A　流し台を設置するなどの改修を検討する。
その他の質問
◇子供のインフルエンザ予防接種費用助成に
ついて◇市道久喜４号線の安全対策を

Q　妊娠時から出産、子育てまで一貫した伴
走型支援の充実を図るとともに、地方自治体
の創意工夫により、妊娠、出産時の関連用品
の購入費の助成や利用負担軽減を図る経済的
支援を一体として実施する事業を創設してい
く調整について伺う。
A　妊娠届出書を提出した際の面談実施後に
出産応援として５万円、また出産届出の提出
から乳幼児家庭全戸訪問までの間の面談実施
後に新生児１人当たり５万円相当のギフト。
その支給形態といたしましては、国が示す商
品券やベビー用品等の費用助成を始め「にじ
いろのおうち」でプレゼントをしているベビー
ボックスも含めて検討することを基本とし、
現金支給も選択肢の一つとして検討したいと
考えている。伴走型相談支援の実効性がより
高まる事業の詳細について検討する。
おひとり様などの終活支援事業支援を目指す
Q　大和市では、おひとり様などの終活支援

少子化克服へ切れ目のない子育て支援策を！

　斉藤　広子 議員 公明党久喜市議団　
A 子育てしやすい久喜市の更なる充実を目指す

１
日
目

「おひとり様などの終活支
援事業」について

A 令和５年４月１日の開院を目標

Q　秋谷病院は旧済生会栗橋病院のどの建物
を使用するか。
A　本館、東館、地域救急センターの予定。
南栗橋全域の街路樹の剪定は
Q　南栗橋地区の
樹木の成長著しく
車道へのはみ出し
が多い。対処を伺
う。
A　本年は剪定を
完了した。概ね２
年に１回定期的に
実施している。
久喜全地区にも市内循環バスの導入
Q　栗橋、鷲宮、菖蒲にも市内循環バスを走
行させ、住民の利便性を良くすべきだ。デマ
ンド交通は予約が取りにくく市民の満足は得
られない。高齢者や交通弱者のためにも久喜
地区と平等に市内全域にバスを走らせるべき

である。如何か。
A　市民の要望は真摯に受け止める。費用対
効果等をさらに分析してから検討する。
災害時にアマチュア無線の活用
Q　防災行政無線の音声高音化の改善は。
A　合成音声で高音化し聞きやすく改善した。
Q　災害時に防災行政無線や公的通信が停電、
通信障害等で停止時、電池でも動くアマチュ
ア無線があり避難所通信等に活用できる。法
改正でアマチュア無線は社会貢献活動への使
用が推奨されている。船橋市は市民との協働
によるアマチュア無線非常通信連絡会がある。
本市も災害時にアマチュア無線が活用できる
仕組みをつくるべきである。市内には300人
以上のアマュア無線技士がいる。如何か。
A　アマチュア無線の活用は有効とは考えら
れるが、船橋市に聞いたところボランティア
の負荷や集まるかどうかの課題がある。もう
少し研究したい。

秋谷病院の栗橋での開院はいつか

　田村　栄子 議員 無会派　

１
日
目

南栗橋の街路樹剪定状況

１
日
目

Q　総合運動公園で、大会などで大勢の人が
集まると総合運動公園グラウンドの屋外トイ
レの数が少なく、困っていると相談を受けた。
今後コロナが収束し「市民マラソン」など大
きな大会が開かれる度に問題になると思うが。
A　現在休止中の市民プールの場所に、スケ
ートボード場や３Ｘ３（スリー・エックス・
スリー）バスケットボールコートなどの整備
及び市民グラウンドの改修等を検討してい
る。今回の改修に伴
い、総合運動公園の
利用者の増加が見込
まれることから、屋
外トイレの増設につ
いても検討している。
久喜市（北青柳地区）と白岡市（野牛地区）
を結ぶ圏央道下の橋の修繕を
Q　圏央道工事完了後に利用できるようにな
った久喜市と白岡市を結ぶ仮橋のコンクリー

ト部分が劣化して剝がれてきている。早い時
期に修繕をした方がいいと思うが、市の見解
を伺う。
A　橋面の劣化が見受けられることから、今
後、修繕方法や費用負担など、白岡市と協議
を行い、早期に修繕できるよう努めていく。
新幹線高架下の雑木・雑草の対応は
Q　南２丁目から白岡市に抜ける新幹線高架
下の雑木が繁茂している。対応するべきでは。
A　新幹線高架下の
管理者であるJRに依
頼したところ、JRか
ら現地を確認し伐採
等の対応を検討した
いと回答をいただい
ている。
その他の質問
◇農道の陥没◇久喜駅西口駅前広場のタイル
舗装の改修計画

総合運動公園グラウンドの屋外トイレ増設を

　樋口　智洋 議員 久喜みらいの会　
A トイレの数を増やすことを検討している

総合運動公園グラウンドの屋外トイレ
新幹線高架下の雑木・雑草

Q　子どもたちのＳＯＳを見逃さないために、
自分の心の天気を、晴れ・曇・雨・雷で表し、
タブレットに入力。朝と帰りの天気の変化で、
教師が子どものサインに気づくことができる
取組がある。マークの並びで子どもが発信す
るシグナルも分かりやすく、声もかけやすい
という。本市でも、この取組の導入をすべき。
A　各学校と協議し、早期に実施していく。
孤独・孤立問題の早期対策を
Q　様々な窓口を持つ行政は、ＳＯＳをキャ
チする最前線である。足立区で活用している
「つなぐシート」は、職員が自らの担当業務
だけでなく、相談者
の全体的な状況を聞
き取り記録。相談内
容が多岐にわたる際
にも、相談項目の一
覧表に複数「〇」を
つけることで、リス

クを可視化できる。また、そのシートを繋ぐ
ことで、相談内容を繰り返し説明せずに済む。
令和５年度ワンストップの「ふくし総合相談
窓口」で導入すべきだが如何か。
A　非常に見やすいシート。国から示された
シートもあるが「つなぐシート」も含め検討。
危険な水路に安全対策を
Q　加須市は、男児（当時４歳）が用水路で
死亡していたことを受け、新たな点検項目を
増やし安全対策の強化を決めた。久喜市でも
安全点検項目を増やし、対策を強化すべき。
A　加須市同様、フェンスの隙間15センチと
いう項目を加える。予見される危険に視点を
変えた点検もしていく。危険箇所が見つかれ
ば早急に対応する。安全対策に努めていく。
その他の質問
◇ひきこもり支援♢本町小学校と久喜北小学
校の統合について♢９価のＨＰＶワクチン※

定期接種の対応

心の状況を表せる「こころの天気」の導入を

　大橋　きよみ 議員 公明党久喜市議団　

２
日
目

A 各学校で実施できるよう対応

解説 　　　　　　　　　　　…子宮頸がんを予防するためのワクチン。従来の２価、４価のワクチンより９価HPVワクチンは有効性が90％
　　　　　　　　　　　になった不活化ワクチンである。令和５年度から公費接種ができるようになる。
９価のＨＰＶワクチン解説 　　　　　　　　　　　　…成年後見制度の利用促進を図るため、令和4年3月から高齢者福祉課内に設置。認知症や障がいなどに

　　　　　　　　　　　　より、判断能力が不十分になった時でも、住み慣れた地域で安心して暮らせるよう支援するセンター。
久喜市成年後見センター

11
月
定
例
会
議

11
月
定
例
会
議
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事業として、葬儀、納骨、お墓、遺品の整理
などを相談できるわたし
の終活コンシェルジュが
葬儀事業者の情報提供や、
司法書士や行政書士など
の法律専門家とのコーディ
ネートを行っている。久
喜市でも進めるべき。
A　久喜市成年後見セン
ター※を設置している。
引き続き現行体制の中で
終活に関する支援についても取り組んでまい
りたい。
公共施設オストメイトトイレの設置について
Q　市役所１階トイレのオストメイト設置は。
A　流し台を設置するなどの改修を検討する。
その他の質問
◇子供のインフルエンザ予防接種費用助成に
ついて◇市道久喜４号線の安全対策を

Q　妊娠時から出産、子育てまで一貫した伴
走型支援の充実を図るとともに、地方自治体
の創意工夫により、妊娠、出産時の関連用品
の購入費の助成や利用負担軽減を図る経済的
支援を一体として実施する事業を創設してい
く調整について伺う。
A　妊娠届出書を提出した際の面談実施後に
出産応援として５万円、また出産届出の提出
から乳幼児家庭全戸訪問までの間の面談実施
後に新生児１人当たり５万円相当のギフト。
その支給形態といたしましては、国が示す商
品券やベビー用品等の費用助成を始め「にじ
いろのおうち」でプレゼントをしているベビー
ボックスも含めて検討することを基本とし、
現金支給も選択肢の一つとして検討したいと
考えている。伴走型相談支援の実効性がより
高まる事業の詳細について検討する。
おひとり様などの終活支援事業支援を目指す
Q　大和市では、おひとり様などの終活支援

少子化克服へ切れ目のない子育て支援策を！

　斉藤　広子 議員 公明党久喜市議団　
A 子育てしやすい久喜市の更なる充実を目指す

１
日
目

「おひとり様などの終活支
援事業」について

A 令和５年４月１日の開院を目標

Q　秋谷病院は旧済生会栗橋病院のどの建物
を使用するか。
A　本館、東館、地域救急センターの予定。
南栗橋全域の街路樹の剪定は
Q　南栗橋地区の
樹木の成長著しく
車道へのはみ出し
が多い。対処を伺
う。
A　本年は剪定を
完了した。概ね２
年に１回定期的に
実施している。
久喜全地区にも市内循環バスの導入
Q　栗橋、鷲宮、菖蒲にも市内循環バスを走
行させ、住民の利便性を良くすべきだ。デマ
ンド交通は予約が取りにくく市民の満足は得
られない。高齢者や交通弱者のためにも久喜
地区と平等に市内全域にバスを走らせるべき

である。如何か。
A　市民の要望は真摯に受け止める。費用対
効果等をさらに分析してから検討する。
災害時にアマチュア無線の活用
Q　防災行政無線の音声高音化の改善は。
A　合成音声で高音化し聞きやすく改善した。
Q　災害時に防災行政無線や公的通信が停電、
通信障害等で停止時、電池でも動くアマチュ
ア無線があり避難所通信等に活用できる。法
改正でアマチュア無線は社会貢献活動への使
用が推奨されている。船橋市は市民との協働
によるアマチュア無線非常通信連絡会がある。
本市も災害時にアマチュア無線が活用できる
仕組みをつくるべきである。市内には300人
以上のアマュア無線技士がいる。如何か。
A　アマチュア無線の活用は有効とは考えら
れるが、船橋市に聞いたところボランティア
の負荷や集まるかどうかの課題がある。もう
少し研究したい。

秋谷病院の栗橋での開院はいつか

　田村　栄子 議員 無会派　

１
日
目

南栗橋の街路樹剪定状況

１
日
目

Q　総合運動公園で、大会などで大勢の人が
集まると総合運動公園グラウンドの屋外トイ
レの数が少なく、困っていると相談を受けた。
今後コロナが収束し「市民マラソン」など大
きな大会が開かれる度に問題になると思うが。
A　現在休止中の市民プールの場所に、スケ
ートボード場や３Ｘ３（スリー・エックス・
スリー）バスケットボールコートなどの整備
及び市民グラウンドの改修等を検討してい
る。今回の改修に伴
い、総合運動公園の
利用者の増加が見込
まれることから、屋
外トイレの増設につ
いても検討している。
久喜市（北青柳地区）と白岡市（野牛地区）
を結ぶ圏央道下の橋の修繕を
Q　圏央道工事完了後に利用できるようにな
った久喜市と白岡市を結ぶ仮橋のコンクリー

ト部分が劣化して剝がれてきている。早い時
期に修繕をした方がいいと思うが、市の見解
を伺う。
A　橋面の劣化が見受けられることから、今
後、修繕方法や費用負担など、白岡市と協議
を行い、早期に修繕できるよう努めていく。
新幹線高架下の雑木・雑草の対応は
Q　南２丁目から白岡市に抜ける新幹線高架
下の雑木が繁茂している。対応するべきでは。
A　新幹線高架下の
管理者であるJRに依
頼したところ、JRか
ら現地を確認し伐採
等の対応を検討した
いと回答をいただい
ている。
その他の質問
◇農道の陥没◇久喜駅西口駅前広場のタイル
舗装の改修計画

総合運動公園グラウンドの屋外トイレ増設を

　樋口　智洋 議員 久喜みらいの会　
A トイレの数を増やすことを検討している

総合運動公園グラウンドの屋外トイレ
新幹線高架下の雑木・雑草

Q　子どもたちのＳＯＳを見逃さないために、
自分の心の天気を、晴れ・曇・雨・雷で表し、
タブレットに入力。朝と帰りの天気の変化で、
教師が子どものサインに気づくことができる
取組がある。マークの並びで子どもが発信す
るシグナルも分かりやすく、声もかけやすい
という。本市でも、この取組の導入をすべき。
A　各学校と協議し、早期に実施していく。
孤独・孤立問題の早期対策を
Q　様々な窓口を持つ行政は、ＳＯＳをキャ
チする最前線である。足立区で活用している
「つなぐシート」は、職員が自らの担当業務
だけでなく、相談者
の全体的な状況を聞
き取り記録。相談内
容が多岐にわたる際
にも、相談項目の一
覧表に複数「〇」を
つけることで、リス

クを可視化できる。また、そのシートを繋ぐ
ことで、相談内容を繰り返し説明せずに済む。
令和５年度ワンストップの「ふくし総合相談
窓口」で導入すべきだが如何か。
A　非常に見やすいシート。国から示された
シートもあるが「つなぐシート」も含め検討。
危険な水路に安全対策を
Q　加須市は、男児（当時４歳）が用水路で
死亡していたことを受け、新たな点検項目を
増やし安全対策の強化を決めた。久喜市でも
安全点検項目を増やし、対策を強化すべき。
A　加須市同様、フェンスの隙間15センチと
いう項目を加える。予見される危険に視点を
変えた点検もしていく。危険箇所が見つかれ
ば早急に対応する。安全対策に努めていく。
その他の質問
◇ひきこもり支援♢本町小学校と久喜北小学
校の統合について♢９価のＨＰＶワクチン※

定期接種の対応

心の状況を表せる「こころの天気」の導入を

　大橋　きよみ 議員 公明党久喜市議団　

２
日
目

A 各学校で実施できるよう対応

解説 　　　　　　　　　　　…子宮頸がんを予防するためのワクチン。従来の２価、４価のワクチンより９価HPVワクチンは有効性が90％
　　　　　　　　　　　になった不活化ワクチンである。令和５年度から公費接種ができるようになる。
９価のＨＰＶワクチン解説 　　　　　　　　　　　　…成年後見制度の利用促進を図るため、令和4年3月から高齢者福祉課内に設置。認知症や障がいなどに

　　　　　　　　　　　　より、判断能力が不十分になった時でも、住み慣れた地域で安心して暮らせるよう支援するセンター。
久喜市成年後見センター

11
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Q　コンサルタント会社からの設計図では埋
設物が頻繫に有る事を久喜市では認識してい
るか。
A　管理図と現場が違うような場合があり、
埋設物がたまたま出てしまうことがある。
Q　たまたまというレベルではなく、高確率
で埋設物が入っている。９月に受注して12月
になっても未着工の状況。工期・見積の契約
変更は如何か。
A　発注者側と受注者側とで協議をし、内容
を精査して都度状況に応じて、必要がある場
合は変更の契約をしている。
Q　新ごみ処理施設への運搬車両の台数やル
ートは。
A　菖蒲12台、八甫35台、久喜宮代50台の97
台です。ルートは、さくら通り４台、菖蒲12
台、工業団地メイン道路81台。
Q　現状の菖蒲センターへの８倍ですが交通
渋滞対策は如何か。

A　通勤時間帯等を避け、メイン道路・さく
ら通り周辺等の渋滞を起こさぬよう十分に考
慮し今後調整
をしていく。
Q　小林小と
栢間小の統合
実施と複式学
級編制を行う
予定があるか
を伺う。
A　統合は地元の機運が最重要であります。
しかしながら、現在は学区等審議会でも審議
をしておらないところから、統合は全く決まっ
ていない。
Q　複式学級編制の予定は。
A　基本的には複式学級編制を避けるために
市費負担教員を入れていきたいと考えてる。

下水道工事の設計図は確認しているのか

　榎本　英明 議員 久喜みらいの会　

２
日
目

A 埋設物がたまたま出てしまう

コロナとインフルエンザの同時流行に備えて
Q　コロナウイルス感染者数は、引き続き公
表すべきでは、自宅療養者数などの情報は。
A　市民の要望もあり参考値として公表中。
Q　インフルエンザ接種費用無料とすべき。
A　Ｂ型疾病との位置づけで考えていない。
旧統一協会から受けた寄附金は返金をすべき
Q　社協への寄附金の原資は反社会的行動で
生み出されたものとの認識はあるか。
A　会員の会費からの寄付金との認識。
Q　寄付行為の目的は「お墨付き」を得るこ
とだ。市にその認識がないのは問題だが。
A　市として判断する根拠が見いだせない。
 要望 被害者の会見や、反社会的行動を裏付
ける報道もある。正面から受け止め、久喜市
では絶対許さないとの姿勢を示すよう求める。
大規模水害対策　バスによる広域避難は
Q　猫など同行できるやり方を検討すべき。
A　バス事業者との協議を行っていきたい。

Q　バス事業者との契約が「できる範囲」で
は予定した台数の確保は難しいのでは。
A　現在２社との協定で不安。更に提携を模
索する。皆様の安全を守るよう検討していく。
外国人の迷惑行為に対する市の取り組みは
Q　深夜怒鳴るなど騒音がある。市の対応は。
A　日本のルールが分からずトラブルが起き
ている。居住している管理会社等に協力依頼
し、久喜市も注意喚起するチラシ等を配布。
久喜新電力会社の早期設立を願って
Q　再エネ電力の調達、地産地消で地元経済
活性化に貢献する。早期立ち上げの予定は。
A　公共施設の電力契約更新時期を目安に。
Q　ＰＰＡ※に
よる再エネ発電
施設の活用は。
A　新電力会社
が主体となり推
進を検討する。

栗橋に開院予定の秋谷病院　開院日程は

　石田　利春 議員 日本共産党久喜市議団　

２
日
目

A Ｒ５年４月　一般54・療養病床60床で開院

自治体の建物に設置された太陽光発電

Q　「環境に配慮」とは自然に近い状態を維
持し、自然環境を守り、人間や動植物への影
響を最小限に抑える事が重要ではないか。必
要以上の華美
な造形をせず
に無駄を省き
費用の節約を
すべきだ。
A　迷惑施設
と呼ばれるご
み処理施設を
受け入れてもらう為に今回の外観デザイン等
の事業者提案は必要だったと考える。
Q　事業者の価格提示・提案内容があり契約
先が示すままの契約金額かと思われる。ぜい
を尽くしたごみ処理施設になることを防ぐ必
要性と適正価格かの検証が必要ではないか。
A　市が示した要求水準書を基に価格と提案
内容を総合的に判断した、競争による総合評

価方式の入札であり、適正な価格である。
Q　久喜市はプラスチックの分別を進め、先
進自治体として評価されてきた。それを止め
子ども達にどうやって環境学習をするのか。
A　カーボンニュートラル※を体験できるなど
他にない環境学習ができる施設になっている。
Q　粗大ごみは全て破砕せずに、使える物は
ごみ処理場で修理して安価で販売し再利用す
べきではないか。
A　不要品の取り扱いについてはリサイクル
の展示スペースもある。今後検討していく。
 要望 久喜市全体の、市民からの税金で作る
ごみ処理場だ。節約をしていくべきだ。
その他の質問
◇学校給食無償化は来年度以降も続けるべき
◇訪問入浴サービスの負担軽減を進めて◇子
どもの育ち条例の制定をすべき◇障がい者の
災害避難を描いた「星に語りて」の上映を◇久
喜駅西口周辺まちづくり事業について

ごみ処理場の建設は無駄を省き
　　　　　　　　節約して市民に納得を
　渡辺　昌代 議員 日本共産党久喜市議団　

２
日
目

Q　自主防災組織の行う訓練への市の関わり
方について伺う。
A　自主防災組織の行う訓練については職員
の派遣のほか、資機材の貸出し、非常食の提
供及び補助金交付など、可能な範囲において
要望に応じた支援を行っている。
Q　自主防災組織で作るタイムラインに対し
て市の助言や作成支援が必要だと思うが。
A　自主防災組織の研修会や防災訓練の場に
おいてタイムラインの作成があれば助言や作
成支援をしていきたいと考えている。
Q　自主防災組織の訓練等を効果的、機能的
にするために主体的に行動できるリーダーが
必要だが市のリーダー養成講座は。
A　現在コロナウイルス感染症の影響により
実施できていない。
Q　今年９月に中止となった防災訓練の代替
案は。
A　現時点において第８波となる新型コロナ

ウイルス感染症の感染状況を鑑み、引き続き
慎重に判断していく。
フレイル予防教室の再開、拡大を
Q　フレイル予防教室について新型コロナウ
イルス感染症の感染防止対策をしながら再開
をしていくべきだが。
A　いきいきデイサービス、はつらつ運動教
室、その他の介護予防事業を展開しており今
後も既存事業の継続により介護予防に努める。
Q　フレイルの理解を
図るためパンフレット
等を作成配布してみて
は。
A　健康長寿いきいき
ガイドという冊子を作
成している。
その他の質問
◇道路の安全対策を

自主防災組織の充実・強化を

　山田　正義 議員 公明党久喜市議団　

２
日
目

「介護予防パンフレット」
河内長野市HPより

久喜市が公開している新ゴミ処理施設のイメージ

解説 　　　　　　　　　　　…環境化学用語の１つ。何かを生産するのに人為的活動を行った際大気中に出る二酸化炭
　　　　　　　　　　　素と大気中から吸収される二酸化炭素が同量であり全体としてゼロの状態を指す。
カーボンニュートラル解説 　　　　…電力販売契約という意味。企業・自治体が保有する施設の屋根や遊休地を事業者が借り、無償で発電設備

　　　　を設置し、発電した電気を企業・自治体が施設で使うことで、電気料金とCO2排出の削減ができる。
ＰＰＡ
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Q　コンサルタント会社からの設計図では埋
設物が頻繫に有る事を久喜市では認識してい
るか。
A　管理図と現場が違うような場合があり、
埋設物がたまたま出てしまうことがある。
Q　たまたまというレベルではなく、高確率
で埋設物が入っている。９月に受注して12月
になっても未着工の状況。工期・見積の契約
変更は如何か。
A　発注者側と受注者側とで協議をし、内容
を精査して都度状況に応じて、必要がある場
合は変更の契約をしている。
Q　新ごみ処理施設への運搬車両の台数やル
ートは。
A　菖蒲12台、八甫35台、久喜宮代50台の97
台です。ルートは、さくら通り４台、菖蒲12
台、工業団地メイン道路81台。
Q　現状の菖蒲センターへの８倍ですが交通
渋滞対策は如何か。

A　通勤時間帯等を避け、メイン道路・さく
ら通り周辺等の渋滞を起こさぬよう十分に考
慮し今後調整
をしていく。
Q　小林小と
栢間小の統合
実施と複式学
級編制を行う
予定があるか
を伺う。
A　統合は地元の機運が最重要であります。
しかしながら、現在は学区等審議会でも審議
をしておらないところから、統合は全く決まっ
ていない。
Q　複式学級編制の予定は。
A　基本的には複式学級編制を避けるために
市費負担教員を入れていきたいと考えてる。

下水道工事の設計図は確認しているのか

　榎本　英明 議員 久喜みらいの会　

２
日
目

A 埋設物がたまたま出てしまう

コロナとインフルエンザの同時流行に備えて
Q　コロナウイルス感染者数は、引き続き公
表すべきでは、自宅療養者数などの情報は。
A　市民の要望もあり参考値として公表中。
Q　インフルエンザ接種費用無料とすべき。
A　Ｂ型疾病との位置づけで考えていない。
旧統一協会から受けた寄附金は返金をすべき
Q　社協への寄附金の原資は反社会的行動で
生み出されたものとの認識はあるか。
A　会員の会費からの寄付金との認識。
Q　寄付行為の目的は「お墨付き」を得るこ
とだ。市にその認識がないのは問題だが。
A　市として判断する根拠が見いだせない。
 要望 被害者の会見や、反社会的行動を裏付
ける報道もある。正面から受け止め、久喜市
では絶対許さないとの姿勢を示すよう求める。
大規模水害対策　バスによる広域避難は
Q　猫など同行できるやり方を検討すべき。
A　バス事業者との協議を行っていきたい。

Q　バス事業者との契約が「できる範囲」で
は予定した台数の確保は難しいのでは。
A　現在２社との協定で不安。更に提携を模
索する。皆様の安全を守るよう検討していく。
外国人の迷惑行為に対する市の取り組みは
Q　深夜怒鳴るなど騒音がある。市の対応は。
A　日本のルールが分からずトラブルが起き
ている。居住している管理会社等に協力依頼
し、久喜市も注意喚起するチラシ等を配布。
久喜新電力会社の早期設立を願って
Q　再エネ電力の調達、地産地消で地元経済
活性化に貢献する。早期立ち上げの予定は。
A　公共施設の電力契約更新時期を目安に。
Q　ＰＰＡ※に
よる再エネ発電
施設の活用は。
A　新電力会社
が主体となり推
進を検討する。

栗橋に開院予定の秋谷病院　開院日程は

　石田　利春 議員 日本共産党久喜市議団　

２
日
目

A Ｒ５年４月　一般54・療養病床60床で開院

自治体の建物に設置された太陽光発電

Q　「環境に配慮」とは自然に近い状態を維
持し、自然環境を守り、人間や動植物への影
響を最小限に抑える事が重要ではないか。必
要以上の華美
な造形をせず
に無駄を省き
費用の節約を
すべきだ。
A　迷惑施設
と呼ばれるご
み処理施設を
受け入れてもらう為に今回の外観デザイン等
の事業者提案は必要だったと考える。
Q　事業者の価格提示・提案内容があり契約
先が示すままの契約金額かと思われる。ぜい
を尽くしたごみ処理施設になることを防ぐ必
要性と適正価格かの検証が必要ではないか。
A　市が示した要求水準書を基に価格と提案
内容を総合的に判断した、競争による総合評

価方式の入札であり、適正な価格である。
Q　久喜市はプラスチックの分別を進め、先
進自治体として評価されてきた。それを止め
子ども達にどうやって環境学習をするのか。
A　カーボンニュートラル※を体験できるなど
他にない環境学習ができる施設になっている。
Q　粗大ごみは全て破砕せずに、使える物は
ごみ処理場で修理して安価で販売し再利用す
べきではないか。
A　不要品の取り扱いについてはリサイクル
の展示スペースもある。今後検討していく。
 要望 久喜市全体の、市民からの税金で作る
ごみ処理場だ。節約をしていくべきだ。
その他の質問
◇学校給食無償化は来年度以降も続けるべき
◇訪問入浴サービスの負担軽減を進めて◇子
どもの育ち条例の制定をすべき◇障がい者の
災害避難を描いた「星に語りて」の上映を◇久
喜駅西口周辺まちづくり事業について

ごみ処理場の建設は無駄を省き
　　　　　　　　節約して市民に納得を
　渡辺　昌代 議員 日本共産党久喜市議団　

２
日
目

Q　自主防災組織の行う訓練への市の関わり
方について伺う。
A　自主防災組織の行う訓練については職員
の派遣のほか、資機材の貸出し、非常食の提
供及び補助金交付など、可能な範囲において
要望に応じた支援を行っている。
Q　自主防災組織で作るタイムラインに対し
て市の助言や作成支援が必要だと思うが。
A　自主防災組織の研修会や防災訓練の場に
おいてタイムラインの作成があれば助言や作
成支援をしていきたいと考えている。
Q　自主防災組織の訓練等を効果的、機能的
にするために主体的に行動できるリーダーが
必要だが市のリーダー養成講座は。
A　現在コロナウイルス感染症の影響により
実施できていない。
Q　今年９月に中止となった防災訓練の代替
案は。
A　現時点において第８波となる新型コロナ

ウイルス感染症の感染状況を鑑み、引き続き
慎重に判断していく。
フレイル予防教室の再開、拡大を
Q　フレイル予防教室について新型コロナウ
イルス感染症の感染防止対策をしながら再開
をしていくべきだが。
A　いきいきデイサービス、はつらつ運動教
室、その他の介護予防事業を展開しており今
後も既存事業の継続により介護予防に努める。
Q　フレイルの理解を
図るためパンフレット
等を作成配布してみて
は。
A　健康長寿いきいき
ガイドという冊子を作
成している。
その他の質問
◇道路の安全対策を

自主防災組織の充実・強化を

　山田　正義 議員 公明党久喜市議団　

２
日
目

「介護予防パンフレット」
河内長野市HPより

久喜市が公開している新ゴミ処理施設のイメージ

解説 　　　　　　　　　　　…環境化学用語の１つ。何かを生産するのに人為的活動を行った際大気中に出る二酸化炭
　　　　　　　　　　　素と大気中から吸収される二酸化炭素が同量であり全体としてゼロの状態を指す。
カーボンニュートラル解説 　　　　…電力販売契約という意味。企業・自治体が保有する施設の屋根や遊休地を事業者が借り、無償で発電設備

　　　　を設置し、発電した電気を企業・自治体が施設で使うことで、電気料金とCO2排出の削減ができる。
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３
日
目

Q　令和７年に移転のさいたま看護専門学校
が地元に愛される学校となるよう久喜市で取
り組むことはどのようなものと考えるのか。
A　移転の学校からは、地域の一員として地
域に根差した学校運営を目指していきたいと
伺っている。市としては地域の方々に温かく
受け入れていただき、地域に根差した施設と
なるよう連携していきたい。
Q　旧理科大学と同じ避難所として活用でき
るのか。
A　旧理科大学と同様に指定避難所（補助避
難所）として対応していく。
中学校部活動、地域移行となる今後は
Q　大きく変わる部活動、改革に対し久喜市
においてはどのような運営となるのか伺う。
A　令和５年度から３年間は改革集中期間と
なっている。久喜市も休日の部活動は段階的
に移行していく予定。部活動が地域に移行す
ると地域のスポーツ、文化活動と位置づけが

変わる。スポーツ振興課などの関係課をはじ
め、スポーツ協会やスポーツ少年団、総合型
地域スポーツクラブ等のスポーツ関係団体や
文化団体との協議を行うとともに、部活動の
指導を希望する教員が兼職兼業により指導に
関われるような体制を整えていく中で今後の
国や県の動向を注視しながら進めていく。
学校の樹木管理は教育委員会が行うべき
Q　樹木管理は学校、また地域の協力だけで
は難しい高木などがあ
る。その場合は教育委
員会が予算化し整備管
理をするべきだが。
A　良好な教育環境を
維持するため予算を確
保していく。
その他の質問
◇学校薬剤師の処遇改
善を

理科大跡は地域に愛され育まれる学校に
A 地域に根差し、ともに発展する施設に

　春山　千明 議員 新しい風くき　

３
日
目

Q　県内で久喜市だけが４年連続で実質単年
度収支が赤字。市の貯金である「財政調整基
金」も2016年に58億円あったものが、40億円
程度にまで減少した。今後の見通しは。
A　今後も財政調整基金の取り崩しが見込ま
れるため、実質単年度収支の赤字は続く。
Q　現時点でも赤字だが、本当に財政が厳し
くなるのは新ごみ処理施設の建設に係る借金
の返済が始まってから。収支がプラスに転じ
る見込みも無い。危機感は。
A　将来的な負担については認識している。
Q　このような財政状況で新ごみ処理施設に
付帯される賑わ
い機能（ゴミ処
理に関係の無い
ジョギングコー
スや屋上庭園）
は必要か。
A　必要と理解

している。
子育て情報の一元化を
Q　各支援センターや、児童館、図書館で乳
幼児向けのイベントが企画されているが、そ
れぞれ独立して広報しており検索が容易でな
い。情報を集約して広報するべき。
A　市ホームページに情報を集約し、掲載出
来るようにする。
１人１台タブレットを「相談窓口」に
Q　いじめや虐待の相談窓口は「電話」によ
るものが多い。「電話」は子供たちにとって身
近な道具ではない。相談窓口は子どもたちが
普段使う道具で完結するべき。１人１台配布
されているタブレットのトップページに「入
力フォーム」型の相談窓口へのリンクを設け
て、セーフティネットの拡充を。
A　導入に向けて検討していく。
その他の質問
◇メルカリと連携し、行政のＤＸ化を

４年連続で実質単年度収支が赤字！今後は？

　貴志　信智 議員 新しい風くき　
A 当分の間、赤字が続く見込み

『賑わい機能』としてゴミ処理場に
付帯されるランニングコース

Q　大規模な災害に対しては行政だけではそ
の対応が不可能と考
えられる。地域の防
災組織も同じで、災
害時に中心となる人
物がその場にいると
も限らない。災害時
の初動について何も
知らない人でも、行
動ができるように、初めに（ファースト）や
るべき任務（ミッション）を記載した手順書
と、最低限必要となる資材を入れた箱（ボッ
クス）を活用し、誰もが自主的にその場で行
動できるように準備することは非常に効果的
と考える。各防災組織に導入の後押しができ
ないか。
A　大規模災害時は、市をはじめ防災関係機
関の対応には限界があるため、地域住民が自
主的、組織的に防災活動を行うことは重要。

ファーストミッションボックスは、災害時に
混乱しがちな初動において、迅速に行動でき
る仕組みで、効果的であると認識している。
各自主防災組織が当該事業を導入する際、先
進事例の紹介や作成方法の相談など支援する。
鷲宮西コミュニティセンター（おおとり）の
ホール可動椅子の最前列の段差緩和を
Q　可動椅子最前列の段差は25センチ程だが、
手をかける場所もなく上手く降りられずに転
ぶ人が出ている。ステップで段差を低くし、
手すりを設置するなど転倒を防ぎ、安全性を
高める配慮が必要ではないか。
A　利用者がより安全に利用できるよう、段
差を解消する踏み台の設置を検討する。
市民活動支援センターを設置できないか
Q　貸し事務ブースやロッカー、メールボッ
クス、印刷室等を備えた場所の設置を。
A　新規での設置は難しい。メールボックス
の設置等の可能性については検討していく。

防災組織の機能と意識向上にＦＭＢ※の活用を

　大谷　和子 議員 久喜みらいの会　

３
日
目

ファーストミッションボックス

解説 　　　…ファースト（F）ミッション（M）ボックス（B）の略称。災害時、その場にいる人が迅速かつ確実な初動
　　　期の行動を実現するための避難所運営キット。
ＦＭＢ

A 先進事例の紹介や作成方法の相談などにのる

11
月
定
例
会
議

11
月
定
例
会
議

12 13

Q　総合運動公園全体の施設整備見直し検討
状況を伺う。弓道場
整備は他の武道と一
体的に整備し、第２
体育館を武道場に建
て替えるべきだが考
えを伺う。また、弓
道場は文化財登録さ
れた洗心洞を模した
整備をすべき。
A　弓道、剣道や柔道ができる武道場整備を
検討している。場所は総合体育館、第２体育
館の場所を検討している。弓道場整備は久喜
市弓道連盟の皆様の意見を十分伺う。
Q　市民プールの場所のスポーツ施設整備と
テニスコート２面増設及び、観客席設置の検
討状況を伺う。
A　現在、休止中の市民プールの場所には、
スケートボード場を整備し、初心者向けを中

心とし、一部大会開催にも対応できるよう検
討する。また、３Ｘ３バスケットボールコー
トを新たに整備し、プロチームとの連携によ
るリーグ戦の開催可能な施設整備も検討した
い。テニスコート２面の増設を検討している。
８面あれば大規模な大会にも対応できる。観
客席は将来的に設置できるようスペースの確
保を検討する。
Q　市民グラウンドサッカー場を人工芝で整
備し、市民マラソンも行われる事から観客席
の設置も必要。市民グラウンドの検討を伺う。
A　市民グラウンドは公認陸上競技場第４種
ライト※の規格に対応した施設にする。サッ
カーで利用されているインフィールド部分は
人工芝への改修を検討している。
Q　自由広場整備の検討状況を伺う。
A　広々した空間は、高齢者や家族連れなど
の憩いの場となっている。今後も火気を使用
しない現在の利用形態を維持する。

　岡崎　克巳 議員 公明党久喜市議団　

総合運動公園施設の全体見直しを伺う
A 武道場・市民グラウンド・スケボー等である

２
日
目

鷲宮東中学校の伸びすぎた樹木

解説 　　　　　　　　　　　　　…公式の陸上競技会を開催し得る精度と施設を持っている日本陸上競技連盟により公認された
　　　　　　　　　　　　　陸上競技場で、トラック（土質でも可）、走幅跳、砲丸投施設を必須とするもの。
公認陸上競技場４種ライト



３
日
目

Q　令和７年に移転のさいたま看護専門学校
が地元に愛される学校となるよう久喜市で取
り組むことはどのようなものと考えるのか。
A　移転の学校からは、地域の一員として地
域に根差した学校運営を目指していきたいと
伺っている。市としては地域の方々に温かく
受け入れていただき、地域に根差した施設と
なるよう連携していきたい。
Q　旧理科大学と同じ避難所として活用でき
るのか。
A　旧理科大学と同様に指定避難所（補助避
難所）として対応していく。
中学校部活動、地域移行となる今後は
Q　大きく変わる部活動、改革に対し久喜市
においてはどのような運営となるのか伺う。
A　令和５年度から３年間は改革集中期間と
なっている。久喜市も休日の部活動は段階的
に移行していく予定。部活動が地域に移行す
ると地域のスポーツ、文化活動と位置づけが

変わる。スポーツ振興課などの関係課をはじ
め、スポーツ協会やスポーツ少年団、総合型
地域スポーツクラブ等のスポーツ関係団体や
文化団体との協議を行うとともに、部活動の
指導を希望する教員が兼職兼業により指導に
関われるような体制を整えていく中で今後の
国や県の動向を注視しながら進めていく。
学校の樹木管理は教育委員会が行うべき
Q　樹木管理は学校、また地域の協力だけで
は難しい高木などがあ
る。その場合は教育委
員会が予算化し整備管
理をするべきだが。
A　良好な教育環境を
維持するため予算を確
保していく。
その他の質問
◇学校薬剤師の処遇改
善を

理科大跡は地域に愛され育まれる学校に
A 地域に根差し、ともに発展する施設に

　春山　千明 議員 新しい風くき　

３
日
目

Q　県内で久喜市だけが４年連続で実質単年
度収支が赤字。市の貯金である「財政調整基
金」も2016年に58億円あったものが、40億円
程度にまで減少した。今後の見通しは。
A　今後も財政調整基金の取り崩しが見込ま
れるため、実質単年度収支の赤字は続く。
Q　現時点でも赤字だが、本当に財政が厳し
くなるのは新ごみ処理施設の建設に係る借金
の返済が始まってから。収支がプラスに転じ
る見込みも無い。危機感は。
A　将来的な負担については認識している。
Q　このような財政状況で新ごみ処理施設に
付帯される賑わ
い機能（ゴミ処
理に関係の無い
ジョギングコー
スや屋上庭園）
は必要か。
A　必要と理解

している。
子育て情報の一元化を
Q　各支援センターや、児童館、図書館で乳
幼児向けのイベントが企画されているが、そ
れぞれ独立して広報しており検索が容易でな
い。情報を集約して広報するべき。
A　市ホームページに情報を集約し、掲載出
来るようにする。
１人１台タブレットを「相談窓口」に
Q　いじめや虐待の相談窓口は「電話」によ
るものが多い。「電話」は子供たちにとって身
近な道具ではない。相談窓口は子どもたちが
普段使う道具で完結するべき。１人１台配布
されているタブレットのトップページに「入
力フォーム」型の相談窓口へのリンクを設け
て、セーフティネットの拡充を。
A　導入に向けて検討していく。
その他の質問
◇メルカリと連携し、行政のＤＸ化を

４年連続で実質単年度収支が赤字！今後は？

　貴志　信智 議員 新しい風くき　
A 当分の間、赤字が続く見込み

『賑わい機能』としてゴミ処理場に
付帯されるランニングコース

Q　大規模な災害に対しては行政だけではそ
の対応が不可能と考
えられる。地域の防
災組織も同じで、災
害時に中心となる人
物がその場にいると
も限らない。災害時
の初動について何も
知らない人でも、行
動ができるように、初めに（ファースト）や
るべき任務（ミッション）を記載した手順書
と、最低限必要となる資材を入れた箱（ボッ
クス）を活用し、誰もが自主的にその場で行
動できるように準備することは非常に効果的
と考える。各防災組織に導入の後押しができ
ないか。
A　大規模災害時は、市をはじめ防災関係機
関の対応には限界があるため、地域住民が自
主的、組織的に防災活動を行うことは重要。

ファーストミッションボックスは、災害時に
混乱しがちな初動において、迅速に行動でき
る仕組みで、効果的であると認識している。
各自主防災組織が当該事業を導入する際、先
進事例の紹介や作成方法の相談など支援する。
鷲宮西コミュニティセンター（おおとり）の
ホール可動椅子の最前列の段差緩和を
Q　可動椅子最前列の段差は25センチ程だが、
手をかける場所もなく上手く降りられずに転
ぶ人が出ている。ステップで段差を低くし、
手すりを設置するなど転倒を防ぎ、安全性を
高める配慮が必要ではないか。
A　利用者がより安全に利用できるよう、段
差を解消する踏み台の設置を検討する。
市民活動支援センターを設置できないか
Q　貸し事務ブースやロッカー、メールボッ
クス、印刷室等を備えた場所の設置を。
A　新規での設置は難しい。メールボックス
の設置等の可能性については検討していく。

防災組織の機能と意識向上にＦＭＢ※の活用を

　大谷　和子 議員 久喜みらいの会　

３
日
目

ファーストミッションボックス

解説 　　　…ファースト（F）ミッション（M）ボックス（B）の略称。災害時、その場にいる人が迅速かつ確実な初動
　　　期の行動を実現するための避難所運営キット。
ＦＭＢ

A 先進事例の紹介や作成方法の相談などにのる
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Q　総合運動公園全体の施設整備見直し検討
状況を伺う。弓道場
整備は他の武道と一
体的に整備し、第２
体育館を武道場に建
て替えるべきだが考
えを伺う。また、弓
道場は文化財登録さ
れた洗心洞を模した
整備をすべき。
A　弓道、剣道や柔道ができる武道場整備を
検討している。場所は総合体育館、第２体育
館の場所を検討している。弓道場整備は久喜
市弓道連盟の皆様の意見を十分伺う。
Q　市民プールの場所のスポーツ施設整備と
テニスコート２面増設及び、観客席設置の検
討状況を伺う。
A　現在、休止中の市民プールの場所には、
スケートボード場を整備し、初心者向けを中

心とし、一部大会開催にも対応できるよう検
討する。また、３Ｘ３バスケットボールコー
トを新たに整備し、プロチームとの連携によ
るリーグ戦の開催可能な施設整備も検討した
い。テニスコート２面の増設を検討している。
８面あれば大規模な大会にも対応できる。観
客席は将来的に設置できるようスペースの確
保を検討する。
Q　市民グラウンドサッカー場を人工芝で整
備し、市民マラソンも行われる事から観客席
の設置も必要。市民グラウンドの検討を伺う。
A　市民グラウンドは公認陸上競技場第４種
ライト※の規格に対応した施設にする。サッ
カーで利用されているインフィールド部分は
人工芝への改修を検討している。
Q　自由広場整備の検討状況を伺う。
A　広々した空間は、高齢者や家族連れなど
の憩いの場となっている。今後も火気を使用
しない現在の利用形態を維持する。

　岡崎　克巳 議員 公明党久喜市議団　

総合運動公園施設の全体見直しを伺う
A 武道場・市民グラウンド・スケボー等である

２
日
目

鷲宮東中学校の伸びすぎた樹木

解説 　　　　　　　　　　　　　…公式の陸上競技会を開催し得る精度と施設を持っている日本陸上競技連盟により公認された
　　　　　　　　　　　　　陸上競技場で、トラック（土質でも可）、走幅跳、砲丸投施設を必須とするもの。
公認陸上競技場４種ライト
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Q　栗橋市民プラザ建設に向けて状況を伺う。
A　市民から意見を伺う必要がある事から、
アンケート調査を行う必要があり、アンケー
トの実施時期や内容を検討しているところ。
Q　2024年度、建設予定となっていたが、出
来るのか伺う。
A　2024年度での建設は厳しい状況であり難
しい。建設場所、整備手法によってもスケ
ジュールが変わる状況で、実現可能なスケ
ジュールを改めて精査する。
Q　栗橋市民プラザ建設候補地の一つである
しずか館の今後の方針について伺う。
A　老朽化が進んでいるので、建設場所にか
かわらず、機能を新設する市民プラザに移転
し、既存の施設は除却予定。
Q　候補地の一つである栗橋総合支所の今後
の方針について伺う。
A　市民プラザには、行政機能も入る予定で
あることから、支所以外の場所で建設場所に

なった場合、建物は、除却し職員駐車場は賃
貸借契約を解除する方針。尚、除却後の跡地
活用については、未定。
栗橋高柳地区、産業団地整備について
Q　進捗状況と今後の予定を伺う。
A　令和４年10月末時点での用地買収率97％、
用地買収後、県企業局において進出企業の募
集、令和５年度産業団地内の造成工事に着手
し、令和７年度末の完成を予定している。
防災公園整備について
Q　進捗状況と今後の予定を伺う。
A　令和４年度末を目途に当該施設の配置図
や平面図を作
成するととも
に概算の工事
費を算出。令
和６年度から
工事に着手予
定。

栗橋市民プラザに関わる事の
　　　　　　　　　　現状と今後の予定
　奈良　政宏 議員 久喜みらいの会　

４
日
目

３
日
目

Q　令和６年度の組織機構改革で現行の組織
が大きく変わ
る。現況の分
散された課を
まとめていく
ためにも本庁
舎の増築が必
要では。
A　新たにプレハブの会議室棟を設置するこ
とで、本庁舎４階会議室を執務室に転用でき
る。狭隘化の一定の改善が図られる。
Q　コロナ感染防止の観点からも、職員の食
事スペースは確保するべきだがプレハブ会議
棟の設置で改善されるのか。
A　課題の認識はあるが、改善には至らない。
Q　優秀な人材を確保するためにも、市役所
本庁舎の狭隘化の解消、つまり増築の計画は
久喜の施策において最上位に値するのでは。
A　問題点は認識している。庁舎の在り方を

個別施設計画に盛込み審議していく。
Q　増築の検討を進める際、隣地の確保は重
要になる。県立図書館と市立図書館の複合な
ど、県と調査研究に則った協議が必要では。
A　現段階で県の方針は未定、また市も方針
は未定であるが今後の在り方を含め協議する。
新型コロナウイルスに罹患した方や家族を一
人にしない取組みを久喜市で
Q　自宅療養者の食糧支援が終了となったが、
相談があった場合、どのような対応をするか。
A　情報を把握し、必要な支援を行う。また、
健康医療課が新型コロナウイルス感染症の専
用窓口であるという意識をもって対応する。
新ごみ処理施設に家具や雑貨のリユースセン
ターを設置し、環境学習の場所にすべき
Q　リサイクル品の展示場を作るべきである。
A　環境学習の場が交流の場になるよう検討。

市役所本庁舎の増築を計画化すべき

　成田　ルミ子 議員 あさかぜ　
A 課題の解決策を個別施設計画で審議する

３
日
目

Q　国は資産所得倍増プランを打ち出し、貯
蓄を積極的に投資
するよう促してい
る。金融庁の金融
リテラシーマップ※
では、中学生が学
ぶべき金融知識に
ついて、資産運用
や生活設計上の投
資の意味を理解することが記載してある。久
喜市でも体系立てた金融教育の実施を検討す
るべき。
A　金融機関や証券会社が出張授業を行って
いるので、校長会や各学校に紹介していく。
Q　一方で、「貯蓄から投資へ」というフレー
ズが悪い意味で独り歩きし、詐欺商品を紹介
されるリスクもある。簡単なファイナンシャ
ルプランナーのカリキュラムの活用等も考え
られるが、投資詐欺被害防止の対策は。

A　民法の改正により、未成年者の取消権が
18歳、19歳に適用されないため、投資話を見
極める力を身に付けることが必要であり、提
案の内容についても、学習の中に取り入れら
れるよう各学校に話していく。
総合運動公園の市民グラウンドについて
Q　市民グラウンドの整備の概要を伺う。
A　公認陸上競技場の第４種ライトの規格を
満たすよう検討している。
Q　新たに設置する夜間照明の種類は。
A　フィールド競技も十分にできる照度にし
たい。インフィールドとトラックを分けて照
らすことができるものを考えている。
 要望  せっかく公認の陸上競技場に整備する
のであれば、タータントラックに改修するこ
とは、久喜市内外の陸上愛好者の悲願である。
大きな大会も開催できるようになるため、ぜ
ひ最後の最後まで検討のテーブルに乗せて頂
くよう要望する。

体系立てた金融教育の実施を検討するべき

　川内　鴻輝 議員 久喜みらいの会　
A 金融学習について校長会等で紹介していく

Q　市と郵便局の連
携で生まれる住民生
活等のサポートや行
政サービスの補完は、
地域課題解決の一助
になると考える。①
これまでの連携状況
は。②一例として、マイナンバーカードの申
請支援や電子証明書の発行・更新等の事務委
託はできないか。③連携の活性化は、窓口の
一本化、定期的な連絡会議、職員の連携意識
などの土壌醸成が必要ではないか。
A　①イベント等のポスター掲示やチラシ配
架、フードポストの設置、集配車両のラッピ
ング広告等を実施。②申請支援の業務委託は
考えていない。電子証明書の関連事務は課題
を整理するため調査研究していく。③協定の
見直しの必要性を認識し、連携を生かした取
り組みの一層の推進に努めていく。

特異な才能のある児童生徒※への支援の研究を
Q　記憶力や想像力、特定の学問分野の能力
等の突出による学習困難を抱え、学校生活に
馴染めない児童生徒や発達レベルの差、対人
関係で不登校になる児童生徒がいる。このよ
うな児童生徒の特性を理解した上で、抱えて
いる困難を解消し、個性や才能を伸ばしてい
くための支援が必要ではないか。
A　特異な才能のある児童生徒を含む全ての
子供たちが多様性を認め合い、個別最適な学
びの一体的な充実を基軸に、現在取り組んで
いる学びの改革を通して、特異な才能のある
児童生徒の支援をしていく。課題は、英才教
育というイメージの払拭、特異な才能の把握
方法、校内支援センターの設置、教職員の負
担軽減のための財政支援や人材配置等である。
その他の質問
◇パラスポーツを通じた共生社会の実現へ環
境の充実を

市と郵便局の効果的な連携方法の再考を

　新井　兼 議員 久喜みらいの会　

３
日
目

A 協定の見直しを含めた連携を推進していく

解説 　　　　　　　　　　　　　…生活スキルとして最低限に身につけるべき「家計管理」「生活設計」「金融知識及び金融経済事情の理解と適
　　　　　　　　　　　　　切な金融商品の利用選択」「外部の知見の適切な活用」の4分野を、年齢層別に体系的かつ具体的に記したもの。
金融リテラシーマップ

←要望の枠ズレ注意→

市役所一階窓口の様子

久喜市と久喜市内郵便局との
包括連携に関する協定書

解説 　　　　　　　　　　　　　…数学や語学、芸術、スポーツなど特定分野で突出した才能を持つ児童生徒。周りの
　　　　　　　　　　　　　子どもと違う特徴を持っていることで生きづらさを抱えていることも。
特異な才能のある児童生徒
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Q　栗橋市民プラザ建設に向けて状況を伺う。
A　市民から意見を伺う必要がある事から、
アンケート調査を行う必要があり、アンケー
トの実施時期や内容を検討しているところ。
Q　2024年度、建設予定となっていたが、出
来るのか伺う。
A　2024年度での建設は厳しい状況であり難
しい。建設場所、整備手法によってもスケ
ジュールが変わる状況で、実現可能なスケ
ジュールを改めて精査する。
Q　栗橋市民プラザ建設候補地の一つである
しずか館の今後の方針について伺う。
A　老朽化が進んでいるので、建設場所にか
かわらず、機能を新設する市民プラザに移転
し、既存の施設は除却予定。
Q　候補地の一つである栗橋総合支所の今後
の方針について伺う。
A　市民プラザには、行政機能も入る予定で
あることから、支所以外の場所で建設場所に

なった場合、建物は、除却し職員駐車場は賃
貸借契約を解除する方針。尚、除却後の跡地
活用については、未定。
栗橋高柳地区、産業団地整備について
Q　進捗状況と今後の予定を伺う。
A　令和４年10月末時点での用地買収率97％、
用地買収後、県企業局において進出企業の募
集、令和５年度産業団地内の造成工事に着手
し、令和７年度末の完成を予定している。
防災公園整備について
Q　進捗状況と今後の予定を伺う。
A　令和４年度末を目途に当該施設の配置図
や平面図を作
成するととも
に概算の工事
費を算出。令
和６年度から
工事に着手予
定。

栗橋市民プラザに関わる事の
　　　　　　　　　　現状と今後の予定
　奈良　政宏 議員 久喜みらいの会　

４
日
目

３
日
目

Q　令和６年度の組織機構改革で現行の組織
が大きく変わ
る。現況の分
散された課を
まとめていく
ためにも本庁
舎の増築が必
要では。
A　新たにプレハブの会議室棟を設置するこ
とで、本庁舎４階会議室を執務室に転用でき
る。狭隘化の一定の改善が図られる。
Q　コロナ感染防止の観点からも、職員の食
事スペースは確保するべきだがプレハブ会議
棟の設置で改善されるのか。
A　課題の認識はあるが、改善には至らない。
Q　優秀な人材を確保するためにも、市役所
本庁舎の狭隘化の解消、つまり増築の計画は
久喜の施策において最上位に値するのでは。
A　問題点は認識している。庁舎の在り方を

個別施設計画に盛込み審議していく。
Q　増築の検討を進める際、隣地の確保は重
要になる。県立図書館と市立図書館の複合な
ど、県と調査研究に則った協議が必要では。
A　現段階で県の方針は未定、また市も方針
は未定であるが今後の在り方を含め協議する。
新型コロナウイルスに罹患した方や家族を一
人にしない取組みを久喜市で
Q　自宅療養者の食糧支援が終了となったが、
相談があった場合、どのような対応をするか。
A　情報を把握し、必要な支援を行う。また、
健康医療課が新型コロナウイルス感染症の専
用窓口であるという意識をもって対応する。
新ごみ処理施設に家具や雑貨のリユースセン
ターを設置し、環境学習の場所にすべき
Q　リサイクル品の展示場を作るべきである。
A　環境学習の場が交流の場になるよう検討。

市役所本庁舎の増築を計画化すべき

　成田　ルミ子 議員 あさかぜ　
A 課題の解決策を個別施設計画で審議する

３
日
目

Q　国は資産所得倍増プランを打ち出し、貯
蓄を積極的に投資
するよう促してい
る。金融庁の金融
リテラシーマップ※
では、中学生が学
ぶべき金融知識に
ついて、資産運用
や生活設計上の投
資の意味を理解することが記載してある。久
喜市でも体系立てた金融教育の実施を検討す
るべき。
A　金融機関や証券会社が出張授業を行って
いるので、校長会や各学校に紹介していく。
Q　一方で、「貯蓄から投資へ」というフレー
ズが悪い意味で独り歩きし、詐欺商品を紹介
されるリスクもある。簡単なファイナンシャ
ルプランナーのカリキュラムの活用等も考え
られるが、投資詐欺被害防止の対策は。

A　民法の改正により、未成年者の取消権が
18歳、19歳に適用されないため、投資話を見
極める力を身に付けることが必要であり、提
案の内容についても、学習の中に取り入れら
れるよう各学校に話していく。
総合運動公園の市民グラウンドについて
Q　市民グラウンドの整備の概要を伺う。
A　公認陸上競技場の第４種ライトの規格を
満たすよう検討している。
Q　新たに設置する夜間照明の種類は。
A　フィールド競技も十分にできる照度にし
たい。インフィールドとトラックを分けて照
らすことができるものを考えている。
 要望  せっかく公認の陸上競技場に整備する
のであれば、タータントラックに改修するこ
とは、久喜市内外の陸上愛好者の悲願である。
大きな大会も開催できるようになるため、ぜ
ひ最後の最後まで検討のテーブルに乗せて頂
くよう要望する。

体系立てた金融教育の実施を検討するべき

　川内　鴻輝 議員 久喜みらいの会　
A 金融学習について校長会等で紹介していく

Q　市と郵便局の連
携で生まれる住民生
活等のサポートや行
政サービスの補完は、
地域課題解決の一助
になると考える。①
これまでの連携状況
は。②一例として、マイナンバーカードの申
請支援や電子証明書の発行・更新等の事務委
託はできないか。③連携の活性化は、窓口の
一本化、定期的な連絡会議、職員の連携意識
などの土壌醸成が必要ではないか。
A　①イベント等のポスター掲示やチラシ配
架、フードポストの設置、集配車両のラッピ
ング広告等を実施。②申請支援の業務委託は
考えていない。電子証明書の関連事務は課題
を整理するため調査研究していく。③協定の
見直しの必要性を認識し、連携を生かした取
り組みの一層の推進に努めていく。

特異な才能のある児童生徒※への支援の研究を
Q　記憶力や想像力、特定の学問分野の能力
等の突出による学習困難を抱え、学校生活に
馴染めない児童生徒や発達レベルの差、対人
関係で不登校になる児童生徒がいる。このよ
うな児童生徒の特性を理解した上で、抱えて
いる困難を解消し、個性や才能を伸ばしてい
くための支援が必要ではないか。
A　特異な才能のある児童生徒を含む全ての
子供たちが多様性を認め合い、個別最適な学
びの一体的な充実を基軸に、現在取り組んで
いる学びの改革を通して、特異な才能のある
児童生徒の支援をしていく。課題は、英才教
育というイメージの払拭、特異な才能の把握
方法、校内支援センターの設置、教職員の負
担軽減のための財政支援や人材配置等である。
その他の質問
◇パラスポーツを通じた共生社会の実現へ環
境の充実を

市と郵便局の効果的な連携方法の再考を

　新井　兼 議員 久喜みらいの会　

３
日
目

A 協定の見直しを含めた連携を推進していく

解説 　　　　　　　　　　　　　…生活スキルとして最低限に身につけるべき「家計管理」「生活設計」「金融知識及び金融経済事情の理解と適
　　　　　　　　　　　　　切な金融商品の利用選択」「外部の知見の適切な活用」の4分野を、年齢層別に体系的かつ具体的に記したもの。
金融リテラシーマップ

←要望の枠ズレ注意→

市役所一階窓口の様子

久喜市と久喜市内郵便局との
包括連携に関する協定書

解説 　　　　　　　　　　　　　…数学や語学、芸術、スポーツなど特定分野で突出した才能を持つ児童生徒。周りの
　　　　　　　　　　　　　子どもと違う特徴を持っていることで生きづらさを抱えていることも。
特異な才能のある児童生徒



Q　小中学校体育館へのエアコン設置が近年
では暑さ対策により、授
業の影響や部活動、学校
行事を取り止めるなど支
障が生じ、設置に舵を切
る動きがある。総務省の
令和４年９月１日現在の
屋内運動場へのエアコン
設置状況は全国調査によ
ると11.9%と公表された。
埼玉県内の小中学校体育
館エアコン設置の状況を伺う。
A　県内17自治体に設置実績がある。
Q　体育館へのエアコン設置を推進すべき。
A　大規模改修や非構造部材の耐震化を重点
的に取り組むことから、現時点で課題の抽出
を続ける。
Q　文科省の施設整備補助金1/3補助と総務
省の防災減災事業債※（令和７年度まで）7/10

補助の有利な制度を活用した場合の財政シミュ
レーションを行ったか。
A　行っていない。
Q　総事業費20億円と想定する財政負担にお
いて８億円の違いが生じるが執行部として検
討されたのか。
A　限られた財源、こちらを最大限に活用で
きるように事業の重要性と効果、優先度を踏
まえて検討する。
 要望  総務省の緊急防災減災事業債を活用し
て、令和５年度から３か年内以内に、計画的
に体育館へのエアコン設置を決定し、市の財
政負担の軽減、避難所としての環境整備、子
ども達の教育環境の改善に取り組んで頂くよ
う要望します。
その他の質問
◇ヤングケアラーに対する久喜市の取り組み
◇執行部タブレット導入すべき

小中学校の体育館へのエアコン設置を
A 現時点で課題の抽出を続けている

　園部　茂雄 議員 あさかぜ　

４
日
目

避難所としての体育館に設置
されているエアコン要望の枠ズレ注意→

Q　令和６年度目標のフルマラソン大会開催
に向け、経費の総額予定はどの程度か。
A　現在コース案等について検討を始めたと
ころ。当該事業を進めていく中で検討。
Q　コース調査のみ依頼し、今の時点で何も
かも決まっていない事をどう考えるか。
A　今回の調査業務で、コースが決まらない
ことには話が進まないと考えている。
Q　コース調査業務費用のクラウドファンデ
ィング目標100万円のうち７％という結果か
ら、久喜市での
フルマラソンの
需要が少な過ぎ
ると考える。開
催自体を考え直
さないのか。
A　コロナの状況などが長引く場合、元に戻
る時期まで待つというのも選択肢の一つ。
介護職の社会的評価を上げるべき

Q　介護従事者のインタビュー記事を広報に
掲載している自治体もある。本市も現場職員
の言葉や写真を広報くきで掲載すべき。
A　県の介護職のＰＲ冊子も参考にし、より
興味を持って頂けるように情報発信に努める。
地域包括支援センターの周知が足りていない
Q　高齢者が、困り事が出てきた時に相談場
所が掲載されたチラシ等を探すことは困難。 
６月に提案した、生活の中で常に見える場所
に貼っておくシールやマグネットが必要。
A　地域包括支援センターの機能をしっかり
お伝えしたいが、シール等は小さい。チラシ
を貼って頂けるよう記載や声かけを行う。
乳がん検診は超音波検査との同時検査が重要
Q　市の医療機関でマンモグラフィ検査に超
音波検査を追加すると4,950円がかかる。
1,000円でできる自治体も。少しでも市の補
助を。
A　今後医師会とも相談し再検討する。

フルマラソン大会計画の予算や詳細は？
A コースが決まらないことには話が進まない

　宮崎　亜希 議員 新しい風くき　

４
日
目

４
日
目

Q　栗橋市民プラザは東口まちづくりに位置
付けて、一体化したものとして建築するのか。
A　東口は建設予定地ではなく候補地の一つ。
Q　であるならば、現在の総合支所を建て替
える考え方もあるのか。
A　候補地の一つとして当然なりえる。
Q　本庁機能の
集約と子育て支
援施設、保健セ
ンター等を含ん
だ本庁舎の増築
の規模は。
A　本庁舎が抱える課題等について検討して
おり、増築の規模等は現時点では示せない。
Q　公共施設個別施設計画では、新庁舎の規
模を25,000㎡と記されている。現庁舎8165.
25㎡を差し引いた面積を増築する考えか。
A　そうした考え方も一つではある。
Q　合併推進債を活用する考えはあるのか。

A　本庁舎を増築する場合は活用を検討する。
その際2029年度までに実施設計が必要になる。
安心してコロナワクチン接種を受けられる体
制の確立を
Q　アナフィラキシーショックに備えた救急
体制として教育とシミュレーションの実施は。
A　昨年４月21日に、初期対応と救急の手配
等の講習会を実施し救急体制を整えている。
Q　救急処置用品は接種会場にきちんと準備
されているか。また公費負担なのか。
A　各接種会場に薬剤や救急用品を準備して
いるが、公費での負担はしていない。
Q　久喜市内での事例は報告されているのか。
A　11月末現在で報告を受けた件数は21件で、
アナフィラキシーと疑われる症状は５件。
Q　副反応相談への対応は取られているか。
A　医療機関への受診や医療費等の給付が受
けられる健康被害救済制度等の案内している。

栗橋市民プラザの候補地に南栗橋も加えては

　川辺　美信 議員 市民の政治を進める会　
A 栗橋駅東口が有力だが一つの考え方でもある

増築が検討されている本庁舎

Q　市立図書館の視覚障害者サービスを拡充
するために、全国視覚
障害者情報提供施設協
議会が運営している『サ
ピエ図書館※』（インター
ネット上の点字・音訳
図書データ提供システ
ム）に登録していただ
きたい。
A　点字および音声図書データを活用するこ
とで、視覚障害者や図書館利用者の利便性の
向上につながると考え、登録に向けて指定管
理者と協議していく。
 要望  登録を進め、視覚障害者に対する図書
館サービスを拡充し、使いやすいような仕組
みを検討していただきたい。
性的マイノリティの方々の人権保障を
Q　性的マイノリティの方々の人権保障のた
めに、①ファミリーシップ制度、②都市間連携

を導入していくべきである。
A　①パートナーシップ制度を導入して１年
が経過したので、にじいろ特命大使や宣誓制
度を利用している方の意見を聞いて検討して
いく。②他市の状況を調査し、転出入の手続
きなどの課題を継続して協議していく。
 要望  当事者の意見をふまえて、いつ、どの
ような制度で導入するかの検討を求める。
その他の質問
◇青葉団地中央バス停付近に横断歩道の設置
を求める。◇2027年からの新ごみ処理施設の
稼働に向けて、今後の資源ごみの分別と回収、
資源化の方針を明らかにされたい。現在の資
源回収とリサイクルを継続するか。◇市は９
月に新型コロナの感染状況の公表を中止した
が、再開すべき。◇難病患者の相談窓口の開
設、外出支援のために、福祉タクシー券・ガ
ソリン券の交付、循環バス乗車証の交付をど
のように検討しているか。

市立図書館で
　　視覚障害者サービスの拡充を求める
　猪股　和雄 議員 市民の政治を進める会　

４
日
目

解説 　　　　　　　　…東日本大震災を教訓として緊急に実施する必要性が高く、即効性のある防災・減災等のための事
　　　　　　　　業に対する有利な借入金。事業費市負担30％・国負担70％の財政的に有利な制度。
防災減災事業債 解説 　　　　　　　…視覚障がいのある人や活字による読書が困難な人に点字図書や録音図書のデータを提供するネッ

　　　　　　　トワークシステムで、全国視覚障害者情報提供施設協会が運営している。
サピエ図書館

11
月
定
例
会
議

11
月
定
例
会
議
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Q　小中学校体育館へのエアコン設置が近年
では暑さ対策により、授
業の影響や部活動、学校
行事を取り止めるなど支
障が生じ、設置に舵を切
る動きがある。総務省の
令和４年９月１日現在の
屋内運動場へのエアコン
設置状況は全国調査によ
ると11.9%と公表された。
埼玉県内の小中学校体育
館エアコン設置の状況を伺う。
A　県内17自治体に設置実績がある。
Q　体育館へのエアコン設置を推進すべき。
A　大規模改修や非構造部材の耐震化を重点
的に取り組むことから、現時点で課題の抽出
を続ける。
Q　文科省の施設整備補助金1/3補助と総務
省の防災減災事業債※（令和７年度まで）7/10

補助の有利な制度を活用した場合の財政シミュ
レーションを行ったか。
A　行っていない。
Q　総事業費20億円と想定する財政負担にお
いて８億円の違いが生じるが執行部として検
討されたのか。
A　限られた財源、こちらを最大限に活用で
きるように事業の重要性と効果、優先度を踏
まえて検討する。
 要望  総務省の緊急防災減災事業債を活用し
て、令和５年度から３か年内以内に、計画的
に体育館へのエアコン設置を決定し、市の財
政負担の軽減、避難所としての環境整備、子
ども達の教育環境の改善に取り組んで頂くよ
う要望します。
その他の質問
◇ヤングケアラーに対する久喜市の取り組み
◇執行部タブレット導入すべき

小中学校の体育館へのエアコン設置を
A 現時点で課題の抽出を続けている

　園部　茂雄 議員 あさかぜ　

４
日
目

避難所としての体育館に設置
されているエアコン要望の枠ズレ注意→

Q　令和６年度目標のフルマラソン大会開催
に向け、経費の総額予定はどの程度か。
A　現在コース案等について検討を始めたと
ころ。当該事業を進めていく中で検討。
Q　コース調査のみ依頼し、今の時点で何も
かも決まっていない事をどう考えるか。
A　今回の調査業務で、コースが決まらない
ことには話が進まないと考えている。
Q　コース調査業務費用のクラウドファンデ
ィング目標100万円のうち７％という結果か
ら、久喜市での
フルマラソンの
需要が少な過ぎ
ると考える。開
催自体を考え直
さないのか。
A　コロナの状況などが長引く場合、元に戻
る時期まで待つというのも選択肢の一つ。
介護職の社会的評価を上げるべき

Q　介護従事者のインタビュー記事を広報に
掲載している自治体もある。本市も現場職員
の言葉や写真を広報くきで掲載すべき。
A　県の介護職のＰＲ冊子も参考にし、より
興味を持って頂けるように情報発信に努める。
地域包括支援センターの周知が足りていない
Q　高齢者が、困り事が出てきた時に相談場
所が掲載されたチラシ等を探すことは困難。 
６月に提案した、生活の中で常に見える場所
に貼っておくシールやマグネットが必要。
A　地域包括支援センターの機能をしっかり
お伝えしたいが、シール等は小さい。チラシ
を貼って頂けるよう記載や声かけを行う。
乳がん検診は超音波検査との同時検査が重要
Q　市の医療機関でマンモグラフィ検査に超
音波検査を追加すると4,950円がかかる。
1,000円でできる自治体も。少しでも市の補
助を。
A　今後医師会とも相談し再検討する。

フルマラソン大会計画の予算や詳細は？
A コースが決まらないことには話が進まない

　宮崎　亜希 議員 新しい風くき　

４
日
目

４
日
目

Q　栗橋市民プラザは東口まちづくりに位置
付けて、一体化したものとして建築するのか。
A　東口は建設予定地ではなく候補地の一つ。
Q　であるならば、現在の総合支所を建て替
える考え方もあるのか。
A　候補地の一つとして当然なりえる。
Q　本庁機能の
集約と子育て支
援施設、保健セ
ンター等を含ん
だ本庁舎の増築
の規模は。
A　本庁舎が抱える課題等について検討して
おり、増築の規模等は現時点では示せない。
Q　公共施設個別施設計画では、新庁舎の規
模を25,000㎡と記されている。現庁舎8165.
25㎡を差し引いた面積を増築する考えか。
A　そうした考え方も一つではある。
Q　合併推進債を活用する考えはあるのか。

A　本庁舎を増築する場合は活用を検討する。
その際2029年度までに実施設計が必要になる。
安心してコロナワクチン接種を受けられる体
制の確立を
Q　アナフィラキシーショックに備えた救急
体制として教育とシミュレーションの実施は。
A　昨年４月21日に、初期対応と救急の手配
等の講習会を実施し救急体制を整えている。
Q　救急処置用品は接種会場にきちんと準備
されているか。また公費負担なのか。
A　各接種会場に薬剤や救急用品を準備して
いるが、公費での負担はしていない。
Q　久喜市内での事例は報告されているのか。
A　11月末現在で報告を受けた件数は21件で、
アナフィラキシーと疑われる症状は５件。
Q　副反応相談への対応は取られているか。
A　医療機関への受診や医療費等の給付が受
けられる健康被害救済制度等の案内している。

栗橋市民プラザの候補地に南栗橋も加えては

　川辺　美信 議員 市民の政治を進める会　
A 栗橋駅東口が有力だが一つの考え方でもある

増築が検討されている本庁舎

Q　市立図書館の視覚障害者サービスを拡充
するために、全国視覚
障害者情報提供施設協
議会が運営している『サ
ピエ図書館※』（インター
ネット上の点字・音訳
図書データ提供システ
ム）に登録していただ
きたい。
A　点字および音声図書データを活用するこ
とで、視覚障害者や図書館利用者の利便性の
向上につながると考え、登録に向けて指定管
理者と協議していく。
 要望  登録を進め、視覚障害者に対する図書
館サービスを拡充し、使いやすいような仕組
みを検討していただきたい。
性的マイノリティの方々の人権保障を
Q　性的マイノリティの方々の人権保障のた
めに、①ファミリーシップ制度、②都市間連携

を導入していくべきである。
A　①パートナーシップ制度を導入して１年
が経過したので、にじいろ特命大使や宣誓制
度を利用している方の意見を聞いて検討して
いく。②他市の状況を調査し、転出入の手続
きなどの課題を継続して協議していく。
 要望  当事者の意見をふまえて、いつ、どの
ような制度で導入するかの検討を求める。
その他の質問
◇青葉団地中央バス停付近に横断歩道の設置
を求める。◇2027年からの新ごみ処理施設の
稼働に向けて、今後の資源ごみの分別と回収、
資源化の方針を明らかにされたい。現在の資
源回収とリサイクルを継続するか。◇市は９
月に新型コロナの感染状況の公表を中止した
が、再開すべき。◇難病患者の相談窓口の開
設、外出支援のために、福祉タクシー券・ガ
ソリン券の交付、循環バス乗車証の交付をど
のように検討しているか。

市立図書館で
　　視覚障害者サービスの拡充を求める
　猪股　和雄 議員 市民の政治を進める会　

４
日
目

解説 　　　　　　　　…東日本大震災を教訓として緊急に実施する必要性が高く、即効性のある防災・減災等のための事
　　　　　　　　業に対する有利な借入金。事業費市負担30％・国負担70％の財政的に有利な制度。
防災減災事業債 解説 　　　　　　　…視覚障がいのある人や活字による読書が困難な人に点字図書や録音図書のデータを提供するネッ

　　　　　　　トワークシステムで、全国視覚障害者情報提供施設協会が運営している。
サピエ図書館
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議

16 17



10月24日　北海道小樽市
「リノベーションによるまち
づくり事業」
　歴史的建物の再認識や空き
家の活用、DIY講座事業を視
察。
10月25日　北海道北広島市
「駅西口周辺エリア活性化」
　駅を中心に東西をつなぐ立
体通路は自転車が楽に通れる。
市民プラザや店舗もあり集い
の場であった。先を見据えた
まちづくりは参考となる。

札幌市
「モエレ沼公園について」
　世界的デザイナーイサムノ
グチ氏のデザインで人間が傷
つけた土地（ごみの埋立地）を
再生した公園を視察。
千歳市
「下水道事業の取り組み」
　民地に市の所有として合併
浄化槽を設置。市の責任で汚
水の水質管理を行うため安定
した水質保全を維持する事業。
12月16日　所管事務調査
　市街化調整区域における汚
水の排出先の現状について。

10月17日　所管事務調査
「統合型地理システムGIS」
　GISは地図等を利用し、様々
なデータを管理する大変有用
なシステムで、全庁的に活用
し業務の効率化を図っている。
10月25日　広島県東広島市
「市民協働のまちづくり」
　９つの町が合併。地域特性

があり行政だけのサービス提
供に限界があった。地域の課
題を共有し地域の特色を活か
した取り組みで行政との協働
を可能にした。
10月26日　山口県周南市
「新庁舎建設事業」
　築65年の庁舎に多くの課題
があった。そこで市民の意見
を取り入れ「安心とつながり
のまちづくり」をコンセプト
に新庁舎を完成させた。
「公共施設再配置」
　保有施設の維持管理に課題。
理解を得るため漫画を活用し
て施設毎に議論を行い、公共
施設の再配置の必要性を訴え、
地域ごとの機能を維持しなが
ら建物の集約を進めている。

11月７日　岡山県総社市
「ひきこもり支援」
　「ひきこもりからの社会参
加100人達成」の取り組みで、
常設の居場所を設置し、ひき
こもりサポーター養成講座を
開催して、90名が活動し、周
囲に理解の輪を広げている。
11月８日　大阪府河内長野市
「認知症への支援」「高齢者
等総合見守りシステム」
　24時間体制で安全確保の対
応。空間センサーの異常感知
で警備会社が駆けつける。
「スマートスピーカーを活用
した高齢者の健康維持・介護
予防の取組」
　日本郵便と連携し最新のデ
ジタル技術を活用した取り組
み。

11月９日　兵庫県尼崎市
「子どもの育ち支援条例」
　権利条例ではなく、子ども
が巣立っていく育成型の条例
構成が特徴的。

11月17日　新潟県新潟市
「スクールロイヤー制度」
　学校で発生するトラブルを
防止し、適切に問題解決を図
り教職員の精神的負担を軽減
する、スクールロイヤー制度
を視察。
11月18日　新潟県十日町市
「小中一貫教育」
　中学部と小学部がひとつの
校舎内で義務教育９年間の連
続性・継続性を踏まえた学び
の展開について視察。
「学校給食における地産地消」
　地場産農産物の、生産者組
織による学校給食への納品な
ど、地産地消率、県内トップ
の取り組みの説明を受け、給
食を喫食。

「使用済み紙おむつ燃料化実
証事業」
　福祉施設でゴミとして処分
していた紙おむつを、燃料に
し再び利用する実証事業を視
察。

各常任委員会・行政視察・所管事務調査
建設上下水道常任委員会

総務財政市民常任委員会

教育環境常任委員会

福祉健康常任委員会

北広島市役所にて説明を受ける委員

公共施設について漫画で説明

河内長野市役所にて説明を受ける委員

十日町市でいただいた給食

Q　東鷲宮駅前に、子育て支援を中心とした、
久喜市としては新し
い形の施設計画が提
案され、複合施設の
中心には大型の子供
用室内遊び場が設置
されることになった。
私はあえて久喜市と
しては「新しい形の
施設計画」と言ったが確認したら、賃貸物件
を借りての行政施設は、久喜市としては初め
ての事で、この形は費用対効果が非常に良く、
今後も続けて頂きたいと思うが、それらの施
設運営は民間委託がほとんどなので今後の事
を考え、その施設自体の運営をスムーズにす
るために、すでに市内にあるモラージュ菖蒲
内の民間子供用室内遊び場との連携について
伺う。
A　他市の類似施設を参考に、関係各課で協

議し、専門性や柔軟性を生かした事業の展開
を図れる民間事業者への業務委託、及び事業
の効率化が期待できる指定管理者制度を考え
ながら、今後の検討をしている。　
Q　農作業用具（鎌、のこぎり、剪定ハサミ、
ナイフ、包丁等）が銃刀法違反になってしま
う可能性の周知の方法について、全国的には
逮捕者が出ている現実があるため、注意喚起
を込めて伺う。
A　久喜市は現在の所、このような事例につ
いては確認してはいませんが、今後の状況に
応じて、警察との連携や、周知の必要性を検
討していく。
Q　特にこの時期、野焼きやたき火等、消防
法での問題となる行動について、それら問題
点への周知の方法について伺う。
A　広報紙や市ホームページにて周知に努め
ているほか、相談が寄せられたら、都度職員
が確認し指導を行っている。

農作業用具が銃刀法違反の可能性の周知は

　瀬田　博文 議員 新しい風くき　

４
日
目

特別委員会 久喜市議会には、必要に応じて特定の事項を審査・調査するため、
議会の議決を経て特別委員会が設置されています。

　総合振興計画に係る基本構想及び同前期基本計画の策定について審査するため、議長を除
く議員全員を構成メンバーとし設置されました。総務財政市民、福祉健康、建設上下水道、
教育環境の４つ（既存の常任委員会に合わせる）の分科会が設置され、各常任委員会の委員が、
それぞれ対応する分科会の委員となり、それぞれの委員会に関する案件を審査しました。設
置期間は付議事件の審査が終了するまでです。

総合振興計画審査特別委員会

設置の目的：圏央道対策特別委員会は、首都
圏中央連絡自動車道（圏央道）建設事業、運
用による住民生活への影響及びその周辺の整
備事業等、建設・運用に伴い生ずる諸問題の
調査を行うことを目的として、８人の委員を
もって、令和４年６月６日に設置されました。
委員会の開催：令和４年９月29日に委員会を
開催し、（仮称）久喜東スマートインターチェ
ンジ整備に伴う相談会の概要について、執行
部の説明を受けた後、質疑が行われ、国や県、
ネクスコ東日本、近隣市町との協議状況の説
明がありました。また、スマートインターチェ
ンジ設置予定箇所が、現在進められている区

画整理地内であることから、区画整理準備会
に説明を行い、フルインターチェンジを希望
する意見が多くあり、おおむね了解をいただ
いたと説明があり、フルインターチェンジに
より期待される整備効果等について確認をい
たしました。委員からは、フルインターチェ
ンジにより期待さ
れる、経済効果や
防災機能の強化な
どのメリットにつ
いて、十分に周知
すべきとの意見が
ありました。

圏央道対策特別委員会

イメージ図

11
月
定
例
会
議

11
月
定
例
会
議

18 19◆「くき市議会だより」は、森林資源保護のため再生紙を使用しています。62,200部作成し、１部あたり19.2円です。◆◆「くき市議会だより」は、森林資源保護のため再生紙を使用しています。62,200部作成し、１部あたり19.2円です。◆



10月24日　北海道小樽市
「リノベーションによるまち
づくり事業」
　歴史的建物の再認識や空き
家の活用、DIY講座事業を視
察。
10月25日　北海道北広島市
「駅西口周辺エリア活性化」
　駅を中心に東西をつなぐ立
体通路は自転車が楽に通れる。
市民プラザや店舗もあり集い
の場であった。先を見据えた
まちづくりは参考となる。

札幌市
「モエレ沼公園について」
　世界的デザイナーイサムノ
グチ氏のデザインで人間が傷
つけた土地（ごみの埋立地）を
再生した公園を視察。
千歳市
「下水道事業の取り組み」
　民地に市の所有として合併
浄化槽を設置。市の責任で汚
水の水質管理を行うため安定
した水質保全を維持する事業。
12月16日　所管事務調査
　市街化調整区域における汚
水の排出先の現状について。

10月17日　所管事務調査
「統合型地理システムGIS」
　GISは地図等を利用し、様々
なデータを管理する大変有用
なシステムで、全庁的に活用
し業務の効率化を図っている。
10月25日　広島県東広島市
「市民協働のまちづくり」
　９つの町が合併。地域特性

があり行政だけのサービス提
供に限界があった。地域の課
題を共有し地域の特色を活か
した取り組みで行政との協働
を可能にした。
10月26日　山口県周南市
「新庁舎建設事業」
　築65年の庁舎に多くの課題
があった。そこで市民の意見
を取り入れ「安心とつながり
のまちづくり」をコンセプト
に新庁舎を完成させた。
「公共施設再配置」
　保有施設の維持管理に課題。
理解を得るため漫画を活用し
て施設毎に議論を行い、公共
施設の再配置の必要性を訴え、
地域ごとの機能を維持しなが
ら建物の集約を進めている。

11月７日　岡山県総社市
「ひきこもり支援」
　「ひきこもりからの社会参
加100人達成」の取り組みで、
常設の居場所を設置し、ひき
こもりサポーター養成講座を
開催して、90名が活動し、周
囲に理解の輪を広げている。
11月８日　大阪府河内長野市
「認知症への支援」「高齢者
等総合見守りシステム」
　24時間体制で安全確保の対
応。空間センサーの異常感知
で警備会社が駆けつける。
「スマートスピーカーを活用
した高齢者の健康維持・介護
予防の取組」
　日本郵便と連携し最新のデ
ジタル技術を活用した取り組
み。

11月９日　兵庫県尼崎市
「子どもの育ち支援条例」
　権利条例ではなく、子ども
が巣立っていく育成型の条例
構成が特徴的。

11月17日　新潟県新潟市
「スクールロイヤー制度」
　学校で発生するトラブルを
防止し、適切に問題解決を図
り教職員の精神的負担を軽減
する、スクールロイヤー制度
を視察。
11月18日　新潟県十日町市
「小中一貫教育」
　中学部と小学部がひとつの
校舎内で義務教育９年間の連
続性・継続性を踏まえた学び
の展開について視察。
「学校給食における地産地消」
　地場産農産物の、生産者組
織による学校給食への納品な
ど、地産地消率、県内トップ
の取り組みの説明を受け、給
食を喫食。

「使用済み紙おむつ燃料化実
証事業」
　福祉施設でゴミとして処分
していた紙おむつを、燃料に
し再び利用する実証事業を視
察。

各常任委員会・行政視察・所管事務調査
建設上下水道常任委員会

総務財政市民常任委員会

教育環境常任委員会

福祉健康常任委員会

北広島市役所にて説明を受ける委員

公共施設について漫画で説明

河内長野市役所にて説明を受ける委員

十日町市でいただいた給食

Q　東鷲宮駅前に、子育て支援を中心とした、
久喜市としては新し
い形の施設計画が提
案され、複合施設の
中心には大型の子供
用室内遊び場が設置
されることになった。
私はあえて久喜市と
しては「新しい形の
施設計画」と言ったが確認したら、賃貸物件
を借りての行政施設は、久喜市としては初め
ての事で、この形は費用対効果が非常に良く、
今後も続けて頂きたいと思うが、それらの施
設運営は民間委託がほとんどなので今後の事
を考え、その施設自体の運営をスムーズにす
るために、すでに市内にあるモラージュ菖蒲
内の民間子供用室内遊び場との連携について
伺う。
A　他市の類似施設を参考に、関係各課で協

議し、専門性や柔軟性を生かした事業の展開
を図れる民間事業者への業務委託、及び事業
の効率化が期待できる指定管理者制度を考え
ながら、今後の検討をしている。　
Q　農作業用具（鎌、のこぎり、剪定ハサミ、
ナイフ、包丁等）が銃刀法違反になってしま
う可能性の周知の方法について、全国的には
逮捕者が出ている現実があるため、注意喚起
を込めて伺う。
A　久喜市は現在の所、このような事例につ
いては確認してはいませんが、今後の状況に
応じて、警察との連携や、周知の必要性を検
討していく。
Q　特にこの時期、野焼きやたき火等、消防
法での問題となる行動について、それら問題
点への周知の方法について伺う。
A　広報紙や市ホームページにて周知に努め
ているほか、相談が寄せられたら、都度職員
が確認し指導を行っている。

農作業用具が銃刀法違反の可能性の周知は

　瀬田　博文 議員 新しい風くき　

４
日
目

特別委員会 久喜市議会には、必要に応じて特定の事項を審査・調査するため、
議会の議決を経て特別委員会が設置されています。

　総合振興計画に係る基本構想及び同前期基本計画の策定について審査するため、議長を除
く議員全員を構成メンバーとし設置されました。総務財政市民、福祉健康、建設上下水道、
教育環境の４つ（既存の常任委員会に合わせる）の分科会が設置され、各常任委員会の委員が、
それぞれ対応する分科会の委員となり、それぞれの委員会に関する案件を審査しました。設
置期間は付議事件の審査が終了するまでです。

総合振興計画審査特別委員会

設置の目的：圏央道対策特別委員会は、首都
圏中央連絡自動車道（圏央道）建設事業、運
用による住民生活への影響及びその周辺の整
備事業等、建設・運用に伴い生ずる諸問題の
調査を行うことを目的として、８人の委員を
もって、令和４年６月６日に設置されました。
委員会の開催：令和４年９月29日に委員会を
開催し、（仮称）久喜東スマートインターチェ
ンジ整備に伴う相談会の概要について、執行
部の説明を受けた後、質疑が行われ、国や県、
ネクスコ東日本、近隣市町との協議状況の説
明がありました。また、スマートインターチェ
ンジ設置予定箇所が、現在進められている区

画整理地内であることから、区画整理準備会
に説明を行い、フルインターチェンジを希望
する意見が多くあり、おおむね了解をいただ
いたと説明があり、フルインターチェンジに
より期待される整備効果等について確認をい
たしました。委員からは、フルインターチェ
ンジにより期待さ
れる、経済効果や
防災機能の強化な
どのメリットにつ
いて、十分に周知
すべきとの意見が
ありました。

圏央道対策特別委員会

イメージ図
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　年末23日に11月の定例会議が終わりまし
た。合併後10年が過ぎ、期間を迎えた市の
総合振興計画が提案されました。この計画
は今後10年を見据えた計画となる最上位計
画です。その他都市計画マスタープラン、
教育振興基本計画、環境基本計画、地域福
祉計画などの重要な計画が提案され、活発
に審議がなされました。（杉野）

表紙の表題は中央保育園の皆さんにご協力いただきました。 NO.52 令和５年２月１日発行

11月定例会議
中央保育園の特色 いろんな行事をみんなで楽しんでいます!

本会議・一般質問をインターネットで、
ライブ及び録画配信しています。

２月定例会議は、
２月 13日　本会議（初日）
 26日　代表質問
 27・28日　一般質問
３月 ２・３日　一般質問
 ７日　議案質疑・委員会
 ８・９・10・13日　常任委員会
 20日　委員会・本会議（最終日）（予定）

議会をネットで見よう!

スマホやタブレット
でも議会をチェック
QRコードを読み取ると
久喜市議会 議会中継にいけます！

で検索
☝

久喜市議会　中継

編　集　後　記 私たちが取材・編集しています（広報委員会）

市議会フロア探訪　vol.3 議会を傍聴しませんか？
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運動会のリハーサルにて 園外保育でみんなでお弁当 クリスマス会の様子 いただいた題字案の全部です！

検索

「録音室」※撮影のため、室内を
　明るくしています。

・議場にある３台の
カメラの切り替え
・発言者が真ん中に
映るようにアング
ルを調整
・発言者を時系列に
記録する
・電子採択システム
の操作など

　議場に隣接したところに、
録音室があります。議会事務
局の職員２名体制で、議会の
進行を確認しながら、細かな
操作を行っています。

インターネット議会中継は、
どこで、どのように作られて
いるのかな？録音室を覗いて
みよう！

ギ飼い猫
（名前はまだない）

どんな作業を
　しているの？
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令和４年12月４日(日)に東武鉄道南栗橋車両基地で３年ぶりに
開催された「2022東武プレミアムファンフェスタ」
多くの鉄道ファンで賑わいました

令和４年12月４日(日)に東武鉄道南栗橋車両基地で３年ぶりに
開催された「2022東武プレミアムファンフェスタ」
多くの鉄道ファンで賑わいました




